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¥ OBEET AL, BET —ARN—2RFR [RBTA— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&D, EIFEHE
FOBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (WXl Fi) [KRBITHR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g# 425,

¥ ORET — X IEGERRANHERL . SBRIRORRICFHRE CPAk 25 42 12 A - KILA M EGI8R) O S 2507, 7036, % DO\ T
WAL, H5 AR U 3AMNEA TBOE B SR AR Ze AT O SRR, (78 2 U7 HIFE I DOk, I ik CIRIZRIREZIN R A
LB CTHAT-OEE DB CTEIRNZ LA™, BIROESOBICF AL - IFEIT, £ OWRSIEL TRIFIREL CWHAZ LA~ T, EE3LL
AL IR Z OV T, BIRE R K TR T D,

Higk | BRIRRE [ RIUA R TERE ESS B
Fg | BB | Mo RE GHH R

1] 1 0404 | THERACHES 35° 44.8° N 140° 44.3° E 13km M: 3.8
TR 2 AR % =1. 5
1 ZRMHENETEAE=1. 0 WSkt =1. 0 JiliThi P k=1. 0 AR %=0.9 HJliria4=0.9
Faisriasie k=0, 8 WIkHYEZPN=0. 8 /INEER/INII*=0. 8 FFEHTL IR %=0. 8 #RMHMHIES %*=0.7
PRI T P k=0, 7 FiriiRg % =0. 7 SEJATSEAE %=0. 7 AR IAR=0. 6 ARITHAER] %=0. 6
SR TR L %=0.6 239 A28 ) Hifi LM %=0.5 RJITEM*=0.5 $EMHT#EMH=0.5
Fndcriza i % =0. 5
THER 2 JETEIRZ N %=1, 8 FRM R *=1.8 g4 *=1.5
1 JEMT=3k=1. 3 kA=l k=1. 2 AR *=1.2 —&IT—&=1.2 fRHA{EEIT=1. 0
[MEEHT )\ A b/~ k=0. 9 [HEEMTA IR %=0.9 TS =0, 7 FEAREGH G *=0. 7
FRHTHAT-%=0. 7 [LEkHiHEa % =0. 6 $k7-i)I1O0T=0. 6 FEGHEFT-H=0.5 BEEEITE )1 *=0.5
HATHEA*=0.5

FiAU 1 FHE THHIAREFRT=0. 6
211 0510 | REFUILES 36° 48.6° N 137° 53.9° E 2km M: 3.2
REFIR 2 JINBATH NS %=1, 8

1 EUFliaRg k=1. 3 FUFiiRMmER k=1 3 /NIFENFk=1. 3 EBFHiThs%k=1.0
FEFRT SN ETHTEMT k=0, 8 EEFmHfHIE/K=0.5

el 1 SRAJITHRER %=0. 7 IbEmiRa) I %=0. 5

31 0607 | FEFIRILE 36° 39.4° N 137° 52.2" E 3km M: 2.0
FRpU 1 /NIRTE R %=0. 7

4 [ 1 0845 | FEEFIEILES 36° 35.2° N 137° 49.4° E 2km M: 2.6
feSiigle! 1 REFTEINEITHMT %=1, 1 KA1 1 KETHRRTIXFEAE %=0. 5

51 0846 | BEARULHES 35° 13.3° N 133 04.9° E Tkm M: 2.1
AR 1 BLHZERT =5k %=0.5

61 1819 | EBFIEALAS 36° 47.3° N 137° 54.8’ E 6km M: 2.4
EIR 1 /INBRH/INE %=0. 6

712 0939 | EEFIRILE 36° 46.6° N 137° 54.8" E 5km M: 3.2
REpE 2 INIFFERT =1 8 /INATH/ IR %=1. 7

1 EBFHARk=1. 2 EEFRSMEMIENT *=1. 1 AB I %=0.9 EBFfHiT4%=0.8
FERFHRAEE %=0. 8

8 | 2 13 38 | REEFIRILE 36° 48.0° N 137° 52.8" E 3km M: 1.7
REPUL 1 /BRI =0 5
9|2 18 18| ZEEfF 33° 34.9° N 132° 58.77 E 36km M: 3.4
R 1 FRE TR *=0. 6 FLTTHE RN %=0. 5 FABFHTIAAL % =0. 5
IR 1 WORT BN %=1 2 @EIiAEEFIR=0. 8 ST ABF=0. 8 )15 *%=0. 7
10 | 2 20 08 | AEAIRREAM 32° 57.3° N 130° 56.4° E 11km M: 3.1
REAIL 2 A E&E %=1.5
1 FERABEFHRIRS % =0. 6
e o] 1 NZ&iiREhT %=0. 9
Koy IR 1 B AT *=1. 4 B HAMRERTE *%=0. 7
11 ]2 2052 | ZmEih 36° 31.1 N 140° 42.1" E 55km M: 4.0
PRI 3 HSEFHBIINERE %=2. 5 BUEF B % =2. 5

2 ERHTRAERT k=2, 4 B ST k=2, 2 AR A k=2. 1 OV BAensdidia) ] k=2. 1 K k=2. 0
O= B2 IR % =2. 0 AT PN %=2. 0 FFHERETHINT =2 0 ATHi4&N=1.9
AT %=1. 9 IHEM AL k=1. 9 FRERKHHMTEIT=1. 8 IREIiEH *=1. 7 ARETTHTIGH %=1. 7
OBl FRT=1.7 ANEEF/INIk=1. 7 B HiEfs=1. 7 $RMHR L %=1.7
WRER TN k=1. 6 TImH4=1.5 FEEKHATEMET*=1. 5

1 AR FABk=1. 4 ZRWMT/ N k=1, 4 FREKET F/N*=1. 4 /EETRA *=1.4
T R k=1 4 A= 4 FRETID AR k=1, 4 SUPETIIEE » 55 % =1. 4 RYITDPE *=1. 4
PRITER *=1. 4 KPERTHEIENT % =1. 3 /NEEM E R k=1. 3 FHEEXETHE O *=1.3
sk =1. 3 HREERHTRHRT k=1. 2 EgkiT PR *=1.2 233 #4235 b EhH%=1.2




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
DT HHN D BHTAFIH %=1. 2 1T/ k=1. 2 BYITHEREx=1. 2 [ i +ERTAG *=1. 2
ETAZ AR k=1, 2 FRERE T ENT=1 1 BT L %=1. 1 S |TH/hE*x=1.1
OATHRFFEFR *=1. 0 KR k=1 0 FEFREHILS *=1.0 BFH3FH%=0.9
TR %=0. 9 @EFKTIZE R %=0. 9 $RHTHERH=0.9 FRHEAHTNTHNT %=0. 9 f3[MHi4aH *=0.9
FIORBENETES P % =0. 8 JREMTHEIRG *=0. 8 FIRFENETIEAF=0. 8 SPUTH Frhilisk=0. 7 i/ \4Ex=0. 7
] AT EpaR k=0, 7 ARdribeiiy k=0. 7 175 K& k=0. 7 LIHTHER %=0. 6 JLZIRTHEERT %=0. 6
WRER S THER *=0. 6 1THTIILIH *=0. 6 HE/ AT *=0. 6 WRMIEZN=0.5 HPETI/i4:=0. 5
THER A HAEIRRT=1. 6
FRHETTHE %=0. 8 SATZL R *=0. 7 EHEMTGH*%=0. 7 FHRA R %=0. 6 [LETHHEA *=0.5
TFEEFRJLKERRT 3k =0. 5 R TAA T %=0. 5
B EINETES ] %=0. 6 MIERIHIA F/EEF=0. 5 FERMTFER =0, 5 PRI A % =0. 5 \ & sy % =0. 5
N B k=1 1 BT %=0. 9 wF EETHE %=0. 9 HiAHE | |HTEEEE%=0. 8 BEARMIEA %=0. 7
KHJEEE: F%=0.6 2R THIZE7=0.5 FEFTTH %=0. 5 FH e THENT %=0. 5 EHi5hT %=0.5
1213 0100| ERERDEY 37° 03.3 N 140° 37.7 E 10km M: 43
e s U A 7K % =2. 8
BT | HrER sk =2. 4 )1 [FF/Ngn k=1 9 /NEFHT/NEFHHT sk=1. 9 FASTH AT k=1. 9
HEETR AR =1, 8 7)1 FTE) 1| sk=1. 8 P EsAHiEk=1. 7 MLERTHIE P EEr=1. 7 AR *=1.7
FAITAREEHT k=1. 6 FFITHVEMRNT *=1. 6 WO X T =FIMT=1. 6 /NEFHT I %=1. 6 )] FIR*%=1.5
FIAT T Ak =1. 5 W& HigRlTk=1. 5 FHi#*%=1.5
BOILTTEH A =1. 4 298 | ITE00T % =1. 4 BJIIFFRE IR % =1. 4 fREEATHFRR *=1.3
FEAMTARREE %=1. 3 ATHZ k=13 fRESENRLIT =1 3 BEAHH5IT=1. 2
RFFS TIAAR K =1. 2 RETTER %=1, 2 WhE TR *=1. 2 288 [\l k=1. 2
TR k=1 1 AT IENT k=1 1 AREHAR k=1, 1 ZHE HAT k=1, 1 MEEERTILM %=1. 1
JUPAS LN R k=1, 1 =FRRTRETk=1. 1 BRMNIEETES *=1.0 FREMTHE*=1.0
TEITITEEHAE=1. 0 —AKATHERE *=0. 9 AHMETHAT*=0. 9 KEMNEH:%=0.9
JUPSFF BN INLSE % =0, 9 48 B FHETT T % =0, 9 & 5 TH FLZ T k=0. 9 \ o X FSEIL i k=0. 8
HTHIET A Y N % =0. 8 FHRITERIN=0. 8 PEARFIAER *=0. 8 JRIAFTIRIG *=0. 8 JIIPNAS TJ11N=0. 8
JIMERTEE ., 1% =0. 8 ERILITTMARNT % =0. 8 &SRR *=0. 7 FEE{RTT{H %=0. 7
BT k=0, 7 FEITTHHIAE % =0. 7 ZHHTHIRE %=0. 7 1@ TTRLARNT %=0. 6 &5 AREAT %=0. 6
WA AR 2 % =0. 5 FREyFEri A 4T x=0. 5 ERANTAR *=0. 5 FFHE NI < & T % =0. 5
FFHES TR X PER] % =0. 5 JASH] 45 %=0. 5 KEATHIFE=0. 5 1@/ iikAAR]=0. 5
PRI HSEB) I INERS k=1, 8 A AHEk=1.5
HSLHBFT k=1, 4 k2B k=1, 4 E#Ki N T k=1. 4 IRETH#EH k=1. 3
R HTEARRT %=1, 2 OV= B2 ip s k=1, 2 EHERETE O *x=1.2 1@fiHE4=1.2
AT k=1 1 AR k=1, 1 BB IE k=1, 1 BRI TTARG=1. 1 SRR b k=11
/NEENT EER*=1.0 AR/ \HFx=1.0 25FHH 9 Hili LM *x=1.0 HEE TN *=1.0
FHPERT %=1, 0 AFRIrAER k=1 0 /K HiFF k=0, 9 FHERETTILS %=0.9
AT+ ERTAER % =0. 9 /NERHEA %=0. 9 FEKH R HIT %=0. 9 FEEKHFT4FHRT*=0.9
T TR =0. 9 TR % =0. 9 JLZIRTHYFNT %=0. 9 OV= B2 HiHa) 11 %=0. 9
WREMT AR %=0. 8 NI *=0. 7 FEEXKeE i ER=0. 7 #I[T3H %=0. 7 $&Hi#EH=0. 7
AKFTANT=0. 7 /NSEEAVINI*=0. 7 FRERHTITEIT=0. 7 2334539 HHTAFIH %=0. 6
AT IR =0, 6 D IXHREA *=0. 6 BJITATEME*=0.5 SRHTTIER *=0. 5 IREMTFAE L %=0. 5
HHER TR k=0, 5 AP TIEAT%=0. 5 EFiispH %=0.5 HEEREHim%=0.5
HATIE=0. 5 HHERET /IN*=0. 5
IR JETATIAS k=1 4 RERTF [ sk=1. 1 =3 IEETRT) 5k =0. 9 EFRET R’/ k=0. 7 |LFhT AR % =0. 7
KIRTHT L% =0. 7 LEHBTHRE=0. 6 ALARMT F#E=0. 5
A ILOMTHRA k=1, 1 LT sk=0. 9 1 LBTRI% %=0. 9 FERTFAL%=0. 8
LN FHRE THIAARENT=1. 3 KRS b k=1, 1 FHRE RN k=1, 1 FFEIHAT*=1.0
BRZERTF-%=0. 9 ARSI R=0. 8 AR HTFEEE%=0. 7 H iR IRR AT *=0.6
HYEHTHPERAE] % =0. 6 AFAIBET)[H]/]N 1] *=0. 5
TG IR EMTHEF =0, 8 TAXHETARE %=0. 6 fEARTISEENT %=0. 5
BRI AT HI AR % =0. 7
13| 3 0157 | HFHY 40° 21.2° N 142° 04.8° E 50km M: 3.6
AR B -RTSE{A k=1, 2
SR FUFRFHEN %=0. 9
14 | 3 03 31| ffFKE 34° 03.2° N 135° 07.1° E 6km M: 2.4
LR GrkM 5% =0 5
1513 06 00 | EEEACER 36° 38.2° N 137° 54.5° E 9km M: 2.1
ERpI IR % =0. 8
16 | 3 14 32 | EEEILES 36° 47.9° N 137° 52.8" E 2km M: 1.3
FRpU IR %=0. 5
17| 3 23 19 | B+4NEFEE 3%5° 17.4 N 137° 07.1" E 45km M: 4.2
Mgl I 3 FEIRHT RARENT % =2, 8 SEIIEHTKENT=2. 5 &A% =2.5

JNEEHT I\ EHE % =2. 3 I EL LR TZE LT % =2. 2 AIVEMTIR AL % =2. 2 KR | FHET k=2, 2

IEZ AT )\ R 5% =2. 2 KREFETREF k=2, 1 Tl =2, 1 I B LR E e *=2. 1 FE I Hihn7-R:%=2. 0
EAMMTRER %=1.9 AT %=1. 9 {EISHITHEE %=1. 8 BIMTARIRY *=1.8 TUkmiiiRaT %=1.8
B MTHAZ)E k=1, 8 4HAE) I BT/ IR k=1. 8 iR R ATARFHT % =1.8 JIIHT)I:0 %=1. 8




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

EPINETHIGRT k=1. 8 L5 R =4FH] sk=1. 7 IGRAETk=1. 7 )[BTl %=1. 7
FEURFHBAENT k=1. 6 AR EAFIENT %=1.6 HiI[HACOAN=1. 6 FEENTEH *=1. 6

PR [ THAE % =1. 6 IR TIENT s =1. 6 ERiRri L PHT %=1. 6 BErRA il *=1. 6

BR T \IEETIE k=1, 5 ) [[TANT s =1. 5 AL50TAE) % =1. 5 HifEHiiiT«=1. 5 FEISTREET*=1.5
I B LRGP sk=1. 5 $B2E) 1T SR % =1. 5

HIRTHE R/ NI k=1, 4 IR 2 A=1. 4 ST EmTk=1. 4 2)\B>KHEk=1. 4

VA TR % =1. 4 BA4 JFTEA 7 sk=1. 3 AEATHARIE % =1. 3 AHATH FEZe%=1.3
FEARTTILRART sk=1. 3 IHUITEGH sk =1. 3 L5207 _FRRA sk=1. 3 JIAMTALOW *=1. 3 FIETTEMRIT *=1. 3
BT 2 R % =1. 3 S EBEHAIAAT =1, 3 If R IR HIAAEEE=1. 2 3 ) At k=1.2

s NITIOEk=1. 1 FEMA=L 1 TR BN k=1 1 AREH=AG%=1. 1 FE 50T k=1. 1
RAMT B2 R x=1. 0 FEIRTATAFMT *=1. 0 AlUaTifel =1. 0 52107 =ffH=1. 0 FRlrT= M *=1.0
TG k=1, 0 HE) TS T k=1. 0 EF_LrBAE *=0.9 BIAiAE*=0. 9 YR FHIT%=0.9

R LTTIVER R % =0. 9 I LT /S % =0. 9 it I [TTIL 1 s =0. 9 ABELTI U8k *=0. 9
FEAE)[MTHREEME % =0. 8 4H4E)| TGRS L % =0. 7 WEHETHEIHET % =0. 7 F 2 ARy % =0. 7
AEIAE k=0, 7 HE) )1 k=0, 7 @l mT sk=0. 7 &L =R A % =0. 6
FEIRHTERIR % =0. 6 FHMTHG % =0. 5 BB/ \IBITE43=0. 5 AR _LHislrly =0, 5 Fhy/I[TilE) ] %=0. 5
) [[MTHPN % =0. 5

R 2 RIFEAAT NiH k=1.8 FeARES*=1.8

RIS k=1, 4 KEEAREE/ VR %=1, 4 ERpIessk=1. 4 LA *%=1.3

ST FABERE k=1, 3 REAEEF %=1, 2 KREWTHE *=1. 2 SRETEPIT=1. 2 FRAES 7 IR k=1. 1
REEATRIIR k=1, 1 TIEFIER *=1. 0 ZREFESS*=1.0 FEFTEHAR*=1.0
ARREHTER P E k=1, 0 RIARENTHEE/ VAR k=1, 0 FIABITAS %=1, 0 AEIT = %=0.9
FATREAT B4R % =0. 8 [A[EATBIS % =0. 8 & FATAR *=0. 8 AANTERAME Y %*=0.8 HJI[FHKEL*=0. 8
RIS 5 =0. 7 AR FATHIALRET % =0. 7 AEHTHEE %=0. 6 1) [T ICAE %=0. 6

AR M3 1=0. 5

A EREEREH AT % =2, 4 SHET RS %=2. 4 BRI %=2. 4 KOMT /0 %=2. 4
T Ut 40T % =2, 4 & dRIE X\ AGHT % =2. 3 £t EsTILX FiBkk=2. 3
—ETARE) N k=2, 3 HAPITHFA K=2. 2 B LITES =2, 2 IRSEMTFME=2. 2 —BHiTH=2.2

B BT k=2, 1 RIUTIRR L% =2, 1 /NIZ2 BT % =2. 1 4 Bk XA AT k=2, 1
—Eikk=2. 1 EENSEEATR %=2. | EH BT =2, | ST % =2. 0 [k =m=2. 0
B TR BT %=2. 0 E-HTH/ T *=2. 0 £ dBALKFKEFE *=2. 0 P4 HET *=2. 0

e EEHTE 2R % =2. 0 R RAERT %=2. 0 RAFAAVEROPN*=2.0 THRHT—@A=1.9

A RS AIR ST %=1, 9 FEN LRI AR 0] %=1. 9 & RSP IEE *=1. 9 {5HTiH HIEF %=1.9
B ERT k=1, 9 EBTHARNT % =1. 9 FHHTHBERRT%=1.9 F3riilik%=1.8
FERETIRAAMNT k=1, 8 XIARTANT *=1. 8 JHATH) T *=1. 8 EHT/INKANT=1.8 AET#EFNET %=1.8
BEITITRRI T AT k=1, 8 PHETATIEMNT %=1.8 HETHLFNT *=1.8 FykiETEE *=1.8
KRR AR k=1, 7 ZERTRILAT k=1, 7 — =P8 Tosk=1. 7 WA iR %=1. 7
AR R HFRE % =1. 7 ARHFlih o] =1 7 $nZ i k=17 & HREXEE *=1. 6

Lot AL BRIX A HURHT k=1, 6 A4 ERHAXEGH *=1. 6 JRE A1 20 %=1. 6
LR TA R EE %=1. 6 4 HBEEMEX & *=1. 6 JEAET AR SETIEDE %=1. 5 JEETTE *=1.5
HRTHANT=1 5 AR XIET k=15 HEAEATF*=1.5 LHET/INFHT *=1.5
BETREIT*=1.5

TEERTIARI=ENT sk=1. 4 HFHTARPHRNT % =1. 4 £ EBTFFEX A FINT=1. 4 & HrTEREREHT *=1. 4
ZERTTTRURAT k=1, 4 FRIRAHEAIINT % =1. 4 £ BEXFEHk=1. 3 JHEATHEET % =1. 3
BHTGRET=1. 3 E TS IEET k=1, 3 E-HATE 4 BTk=1. 3 PEATE BETk=1.3
PERTTPERE T T sk=1. 3 FRRTTRAFIT k=1. 3 FRIRTTERIMT sk=1. 3 JIEMTHEEk=1. 3
TREFTZ AR R =1. 3 B SEHTOMR k=1. 3 HUHNTHE) | k=1. 3 JZHMTZEM %=1, 3 ZPHTHyLIaMT %=1. 3
EPHTTIGANT *=1. 3 FHRTIRA=1. 2 LA S RITREZ =1, 2 FilERRZE=1. 2
ST ET k=1, 2 EH4GETEIL=1. 2 EEHINERT k=1. 2 FERET/KITHET %=1. 2

A iy ERAE RN X FAT R e sk =1. 1 SRR Lk =1. 1 FIRHEIIAT=1. 1 4R R k=1. 1

PRE T % =1. 0 FHLT M *=1. 0 R R %=1. 0 FaZnT =1 0 REITERIL*=1.0
FEPATAGHENT=1. 0 B [THARIRET =0, 9 FEEATH O %=0.9 & F A *=0.8 EJI[fi—EH *%=0.7
) | AT % =0. 7 L)1 |G % =0. 6 E-MHRGEET %=0. 6 FJEHT & HHT %=0. 6

BT/ INHAT k=0, 6 EARAT N E1] 5 =0. 6

SRFERTIES=2. 0

VU BT B7K=1. 3 SREEHTHHT *=1. 1 PUB TdsHErT k=1. 0 W\~ BFpMTAE T % =1. 0

VNS HTRZET RFEF % =1. 0 AANRATAET k=0, 9 HEMT (LI %=0. 8 A ILTifEHET %=0.8

PREFATIFE 5 =0. 7 —EE%H A M/ N k=0, 7 (FFEATTRAHINT % =0. 7 AT PE 1 % =0. 6

W ~TACBET IR 58k =0. 6 e SIRAT=0. 6 P&/ NERT k=0, 6 AKX E)1IHT=0. 5

FATL TSR %=0.5

EER/ N %=1.9 ZEMTZE k=1.5 HULITiA » MlT=1.5 FOTTi E {7 %=1.5
PEARTIRNT=1. 4 BT HARET k=1. 4 SEARTTCHT % =1. 3 FAEiPIERET % =1. 3 FIEiiEEnT *=1.3
BOILIHH )RR % =1. 3 & ilsEF % =1. 2 K T2 R k=1. 2 JTL/ AR EIT=1. 2
FEIRmi Tk k=1, 1 REimrim ]S k=1. 1 EYRITAmsk=1. 1 HKEHERR *=1.1

WS H BT k=1, 1 ZARTIPEAS T k=1. 0 RIEHARZANARZ A *=1.0 @& TR S *=1.0
KRR k=1, 0 B ENTZ25R T-%=1. 0 EERTEH0) 1| sk =1. 0 FieidbrTsE Kk %=0. 9
LT E L % =0. 9 AR T ARG k=0, 9 {HIFE A FF ol Ty =0, 9 AGITVTHHUERT % =0. 9
HOIYLHTL BT =0, 9 KBS *=0. 8 JEMNIAF R % —=0. 8 ITiL/\IFiiHAT *=0. 8
TV \ETZE LT B % =0. 8 RUETia M iz gfs=0. 8 RULipa7AHMT K %=0. 8

PR TRESENT k=0, 8 & ks AT B ERTk=0. 8 FEH T2 % =0. 7 iWIrdrirf o874 k=0, 7
KHETTERF %=0. 6 FARTHLILUAT %=0. 6 ML AfEE/ MBI %=0. 6 & B HifAN *%=0.5

ATk OT=0. 5

R 1 HERTTIAE %=1 3 KEFTIA %=1 0 BRIV %=0. 9 T EIA=0. 9 BEATHTPE HH %=0. 9
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
S LK PER] % =0. 8 BOATFARMT=0. 8 FE AT Hh ok =0. 7 BEATHTHEH *=0. 7 AT EMFE=0. 6
AERTTHZE D % =0. 6 (@ EEIRNTHRTT %=0. 5 fESFiiEE=0. 5 fEHEHMT s %=0. 5
FAREAITIT BORGE % =0. 5 FHHAT%=0. 5 B d%=0.5
Hf] Uk 1 AR ERAEARINT %=0. 9 IEIAILIK = ART=0. 6 JEANKIEXFREFAT % =0. 6 ALK S HERT %=0. 5
A 1 A XA E LT 5k =0. 6
TREIR 1 FpeiiRGpEam +=0. 7
18 | 4 06 52 | FEFEALES 36° 47.9° N 137° 52.7 E 1km M: 2.3
REPUL 2 IRV k=1.5
19 | 4 08 29 | EEFIAEES 36° 47.6° N 137° 52.6’ E 2km M: 1.4
REFIR 1 /NS ING %=0. 5
20 | 4 10 26 | |Lim BEPEER 33° 59.3° N 131° 10.1° E 17km M: 3.1
1L 1 I ARkEE 8 %=0. 7
21 | 4 11 30 | EEFIRALES 36° 47.77 N 137° 53.0° E 2km M: 1.2
FRpu 1 /RTINS % =0. 7
22 | 4 12 35| FERRAH 35° 30.2 N 140° 54.8’ E 24km M: 4.4
THER 3 FEH{R %=2.8
2 BT ERT =2, 2 JAHT=%=2.2 JEHTEAE *=2. 1 JET#KE *=2.0 FERTFE)I*=1.9
MBS IR k=1, 9 W AT R k=1.9 BARAR*=1.8 ZHITLE=1.7 —BI—5=1.7
FITDPHR) k=1. 7 BT EIEIT=1. 7 BEETTHEETE=1. 6 FHTEFEH=1. 6 FIm&IT*=1.6
JEFREIRZ N % =1. 6 HA&HH A %=1.6 W AHERG%=1.6 HAeTHHIE*=1.6
KA AR *=1.5 $kv-Hi)IIAMT=1.5 HAHHE*=1.5 EHEATEH *=1.5 PHHTTHIE *=1.5
BTGB *=1. 5 WIAHiRR*=1.5 [LETH#E k=15
1 E LT/ N k=1 4 PERET 283k =1. 4 [MBEFT\ A i k=14 (LKA *=1. 4
THEPFER/NVAE *=1. 4 TR %=1. 4 FRHTRET =1 3 PHRETHG 4SS %=1. 3
WA RAT S L 3RA=1. 3 THEPbCHINT =13 TR Tk =1. 3 (ITIBI*=1.3
TIEAE R ZACENT % =1. 2 pRMEERZeHE=1. 2 sAHRAT*=1. 2 BT =) %=1. 2
FIVEHTAG A =1. 2 SIS =1 2 THEP X Phgs=1. | TR PAEF%=1.0 pRHTIL%=1.0
FEIRNER %=1, 0 TIEAA TR %=0. 9 J\HiT\fH*=0.9 KL EMT KL *%=0.9
TFHELRRXOVE=0. 8 SR ER=0.8 HEZEMITEL%=0. 8 FHEHRXFIEAEFT%=0. 8
FATRT REEA=0. 8 iR Birfisy % =0. 7
PRI 2 RIBHENSTIERZ=2. 4 Wikt k=2, 1 ZKIREENETT = k=1 9 FilrigaiRy =1. 7 FRikriifbte k=1.7
FAPHTHE 1 sk=1. 7 PPRTTIRIR % =1. 7
1 HPRHRZ =1, 4 TR sk=1. 4 HZHTk=1. 3 Oz BRD s *=1. 3
ATAHE =12 BSZHBIVINERR k=1, 2 FllofiZEE «=1. 2 MMk Ex=1. 2 ARaifhiE=1. 2
T T R k=1 1 AT k=1, 1 kit k=1. 0 /NEEM EERE *=1.0
DT HN D HHIRFIE *=1.0 TifiiE4=1. 0 $EHEEHE=1. 0 k= E%=1. 0 BORATEH=1.0
INERETEE %=1, 0 AERITHAERT =0. 9 177 % =0. 9 ARt %=0.9 $RMHTHIER *=0.9
TR k=0, 8 SO B £ =0. 8 FEA IR % =0. 8 IFmi=FH *=0.8 /INEEM/IMII*=0.8
B D S b %=0. 8 AP TR %=0. 7 Oz H2Rstisim)11%=0. 7 > X/ *=0.7
AFHTTRAT % =0. 6 HLPETTE=0. 6 KFH&HT=0.5 > IXATKTH %=0. 5 BLIFHEHE*=0. 5
BYITRIH %=0. 5
AU 1 EtiAE*=1. 1 257N 7=0.5
BHER 1 EARITARR sk =0. 8 NIZEMTAFINR % =0. 5 F& H i< *+=0. 5
HUUAR 1 R HE K KTRT=0. 6
23 [ 4 14 14| =HRM 37° 59.4° N 142° 18.4 E 40km M: 4.2
IR 1 FATHERT %=1, 0 JRAHTHETE=0. 9
e he 1 FEEENTALH *=0. 9
24 | 4 19 29 | FIIRALED 36° 39.4° N 140° 36.4° E 9km M: 2.4
PRI 1 HSZHB IV %=0. 7
25| 5 0845 | b THIETE 28° 28.5° N 128° 51.9° E 77km M: 3.9
FEVE IR 2 WEMLWPNT=1. 6 WENETFE & R=1.5
1 WEFPINTESE k=1, 2 WP SRR k=1, 2 RYEHTSE A8 =1, 2 AEZErAFNTH k=1. 1
KFOF IR % =1. 1 T4 MHETENT % =1. 0 AEAEHNTVER *=1. 0 FRIEE *=1.0
DALETEHL k=1, 0 FEFUITTRE)1=0. 9 HEF PNET {2 %k =0. 7 HEAFHTIH % =0. 5
26 | 5 09 53 | ZEZBRPT 33° 40.1° N 132° 50.4" E 38km M: 2.9
R 1 FRETEE*=0. 7
27 | 5 14 22 | WERY 37° 37.5° N 141° 54.8" E 29km M: 4.0
e e 1 FRSTEREHT =1, 1 MEZERTALIH %=0. 8 JRITHTLENNE=0. 7 FHR[THHET ] *=0. 6
28 | 5 15 05 | FEFIRALES 36° 45.9° N 137° 51.77 E 5km M: 3.0
FBPI 2 INERHUINE ®=1.7

—

FEAHEER % =1. 4 /NIFNEF%=1. 3 KB NEHTHEHT %=0. 9




HRR | R | R4 ity TR RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
29 | 5 17 33| Gryik 33° 30.3° N 132° 05.6" E 59km M: 3.4
TR 1\ TLR [ %=0. 6
30 | 5 22 49 | REARIEAEAH S 32° 23.2° N 130° 38.6’ E 10km M: 3.2
REAIR 1 JRHTYANT sk=1. 2 FAKH %=1, 2
31| 5 22 53 | REAIRREAHSS 32° 23.1° N 130° 38.6" E 10km M: 3.8
REA L 2 I\RHTRAKT k=2, 4 TORF I %=2. 2 JURHTAATTIRET %=1. 7 )R LEHT=1. 6
HIEVHTEE *%=1.5
1 T REKET k=1, 4 FITHIAEIT=1. 3 ERAHE AR k=1. 3 AG5iraR For=1. 2
JRTTERIT =1 2 AFHTEEIT %=1. 1 SAATA =1, 1 JRTTHAAT =1 1 Ok M7t =1. 1
R THT k=1 1 FERATVIVIAT k=1, 0 FHRATEEFAT =1, 0 [LITAFLH *=1.0 J\RHTRIT%=0. 9
REARPEXAR A=0. 9 F LR AT %=0. 8 AEARSEHNT/KE *=0.8 [LASAT FEGE%=0.7 J\RITTRAT=0. 7
HEEVITERME*=0.6 & X VBT %=0. 6 % EANT_EEREETEELE % =0. 6 $RIT— %=0. 6
KETAENT%=0.5 FREHE, HHT%=0. 5 A LI HHHT %=0.5
TN 1 BRoE s EHT %=1, 0 BIITH =ABHT %=0. 6
My Uk 1 EIRFEREEATEES %=1, 3 X OOHTIAJE*=0. 9 LERA AL )14 A %=0. 9 EIEFSEHNT B %=0. 9
FERHTALSBTY % =0. 8 HERER TR L % =0. 8 HEREFHR G HEEN AR %=0. 7 JIIFGHT)I[FH % =0. 5
SR U 1 FEETAYINTE ) k=1.3 HERARDILE=1. 1 BEEEPNFTIRERT % =1. 0 JHEFZEXIRTH *=1.0
BRI % =0. 9 JE/KETEe k=0, 9 TR OB %=0.9
321 6 01 01| #pa5 35° 30.2° N 135° 41.4° E 352km M: 4.8
e U 1 MEEERTIEM sk=1. 0 JRITHTEEIE=0. 9 MRS TEEIT % =0. 7 \ > X T —FIHT=0. 6
PRI 1 HEHI NG %=0. 5
3316 01 19| TEEREHM 35° 44.7 N 140° 53.0° E 10km M: 3.3
TFHER 1 skl nnT=0. 5
34| 6 12 08| ‘iR 38° 25.9° N 141° 39.6" E 54km M: 3.5
AR 1 (EFETHEK k=1, 0 —FIrTasiRmT sk=1. 0 KAAETH IARIERT=0. 9 — B8 LMT k=0, 7
IR 1 KAWETHHFED M % =0. 6 F7&tidr FHT%=0. 5
35| 6 23 38| EIREH 38° 42.1" N 142° 15.7 E 38km M: 3.9
ATFR 2 AT k=1.5
1 —PIATTIENT k=1. 2 —BIrTHERAT %=1. 2 —BIrTaRMNT *=1. 1 {EMABTHAK *=1.0
FANPETSE) | IT=0. 9 R F s FEAT 3k =0. 8 JANTETH AANTENT=0. 8 BLMNTHA) X %=0. 7
ST BIT=0. 6 —BATTH AT %=0. 6
IR 1 KAWETHEEZERT %=1, 2 KAVETITRE=L. 1 KUVETHHED k=1, 0 &bk R %=1. 0
ZNAT L) ek =1. 0 EEHTEEE=0. 6 Fg —RERTEEY1=0. 6 A&rfidb ERT%=0. 6
36 | 7 07 05 | REPIFALES 36° 35.1° N 137° 49.4° E Tkm M: 2.5
FRpI 1 KETHAT=1. 1 RSN %=0. 7
37 | 7 09 47 | AJNEHE S 36° 22.3° N 136° 34.5° E Tkm M: 2.3
EaI 2 HLTRIERT %=1, 7
1 BESETHTFHMT %=0.6 FILTPIRT CEE % =0. 5
38 | 7 21 01 | REmEHE 26° 57.3° N 142° 15.9° E 74km M: 4.2
HUAR 1 /NEIFRERER=0. 5
39 | 7 2200 | fEERH 37° 22.4° N 141° 07.7° E 30km M: 3.9
BRI 2 MIERTAVE k=2. 3 HAITIAADIHT=1. 7 EAHT AT k=1. 6 ERIET AR *=1.5
1 ARATERE *=1. 3 FJIFING *=1.3 HEATRARN *=1. 3 JRICATEHAG=1. 3 /NEFRT/ NI sk =1. 2
AEHAE k=1.2 JIPNATIIN=1. 2 FFTRSER % =1. 2 BEMTEETES *=1. 2 EEFIRR %=1. 2
FAFEIS T/ NRIX k=1, 2 48 B RB T FAGA R AT k=1, 1 AT a k=1 1 EATTHEEET *=1. 1
FEFEES THIEATIX i AT sk =1. 0 JI/{5RTHE 2 0 sk=1. 0 FEEAET T % =1. 0 FEHHES AT = BHT=0. 9
JUPRS BN % =0. 9 WX T —FIlT=0. 8 FIFRRTIREE X VENT % =0. 8 JIIPNAT EJIHP/INLAE%=0. 7
RS TRAA K =0. 7 FTTTEIPN=0. 7 )[BT 1| k=0, 7 /]NEPET 3 5k =0. 7
RS BT RO % =0. 6 SEABTREEE %=0. 6 JEETAETIEE=0. 6 FAilHiHr i =0. 6
ABILTIRH H=0. 5
40 | 8 14 37 | &MWL FE 33° 42.7 N 130° 15.1° E 13km M: 3.9
e o U 2 RN 1 k=2, 2 FERA R THER B k=2, 2 Rl R X EE k=2, 0 fRiZe=1. 9
FEEETHRIR % =1. 9 FEVEXA1E *=1. 9 ALK/ EREHT % =1. 8 AJLRTAJF %=1. 7
SRISTTASEYEL 7 R EX T =1. 6 KJITHER*=1. 6 SRS E *=1.6 FH T *%=1.5
SRESTRTEPE k=1. 5 ABKTTHHEANT=1. 5 FEHT O *=1. 5 FgHTsgl*=1.5
Rl X REE=1. 5
1 BRI TPRX R A k=1, 4 FRRPRRT AT %=1, 4 ZEHERTZER =1, 4 FRATIF %=1. 4

EATIEAL K =1. 4 ZERRTT EFIH k=1, 4 SRR k=1, 3 AT [ k=1, 3 R I X IR k=1 3
RTINS %=1, 3 faelih g k=1. 2 FURTRPE*=1. 2 FEIENTIETE k=1. 2 fEEhiTot=1. 1

TR R R HUR=1. 1 SR BT T k=11 0 Z WL =1, 1 flid) =1 1

K AER]) [T PERE k=1, 0 /IMPIITIEER k=1, 0 01 [THANT % =1. 0 HUFETTRE *=1. 0 #UETH/*=0.9
KEFHETHIERT %=0. 9 VREATYSH %=0. 9 JOKET\BTZ2[H % =0. 9 EEATER %=0.9 BRIFHNE *=0.8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RRTHRL =0. 8 fRI R X IR % =0. 8 Sk T % =0. 8 NSERFHBLIEF % =0. 8 AREETH#H *%=0.8
FRRITTHRET k=0. 8 FTHETTIA % =0. 7 HLATNTIERE %=0. 7 F&H) IFHT FHJF % =0. 7 FIMTFHE %=0. 7
TE RS XS BRAfT % =0, 7 FpR0 Z MTEE 5 =0, 7 BT =0, 7 Za 0% ifie FHMT % =0. 6
SAETRE %=0. 6 J\&THE H *%=0. 6 ) HT+/5%=0. 6 ALK *%=0.6 PR *=0.5
INZCHHAMT % =0. 5 SUREFH — A i %=0. 5 SUHTHT FE545=0. 5 XiHHTE/A=0.5
FaR0 ZHTJER) N IASFE 5 =0. 5 )17 =ABHT k=0. 5 JATHT KA THE%=0. 5
PRI, 2 T k=2, 2
1 PAEHiRETR=1. 1 T k=1. 1 EHTELT k=1, 1 AT %2e%=1.1
FE o AT = )1 k=1, 1 B0 BT sk=1. 0 Z) % =0. 9 (R THALRH %=0. 9
HRXMT =A%k =0. 9 fEEFIH g2 5k=0. 9 FEEETI A, %=0. 9 #hsEs i T4 %=0. 9
VR TG % =0. 8 HlEsTFTHR % =0. 8 FEATTEIRAN=0. 7 FER-THTHE 10T %=0. 7 (&R FI*=0.7
JNEEHT X %=0. 6 FEALTHIIERT=0. 6 TALETILM *=0.6 AGETAH%=0.6
Rl 1 ) AT sk=1. 0 AT THASEENT % =0. 6 BT IM 0% =0. 6 R F RAT %=0. 5
Koy I 1 A ERREIRNT %=0. 6 AT =t % =0. 6
41 | 8 18 28 | EHpIALED 36° 39.0° N 137° 53.2° E Tkm M: 2.5
REpIE 2 JNIFERT*=1. 6
42 1 9 02 54 | FEEEREE 33° 50.8" N 134° 44.5" E 38km M: 3.1
T IR 1 AHETE)E %=0. 9 fETAFIRT=0. 5
431 9 08 58 | bR 38° 23.6° N 141° 52.4" E 58km M: 3.4
AT 1 —BAMTEEHT =0. 8
44 | 9 10 25 | AFEREITE 28° 23.2° N 129° 27.3° E 21km M: 3.0
R I 1 AFET4AWEHENIT=0. 7
4519 13 18 | EHpIIEES 36° 47.2° N 137° 54.2° E 5km M: 2.3
EBpIE 1 /INBRH NS %=1 2
46 | 9 20 11 | Z&3IRH 36° 10.6° N 141° 00.2 E 40km M: 4.2
PRI 2 SRR % =2. 2 ZRMIEIETSA=2. 1 ASCiBh)Il/ VR %=2. 1 A SEifirk=2.0
OB HTREE %=2. 0 ZRYEEIETTE Hk=1. 9 AT HTPNERT k=1. 8 FUFFIHE *=1. 8
TR A= 8 BN A k=17 WREXEHEF O *=1.7 LJHT FEEsk=1. 7 FEiizN=1. 6
PRMHEAM=1. 5 $RMAHES *=1.5
1 AT k=1, 4 @k PR k=1, 4 BEmaH*=1. 4 RENT/NE*=1. 4 /EET/NI*=1.4
INEETEA k=1 4 Wikt k=1. 4 FRE(HEE %=1 3 /EEf FER%=1. 3 AfffE=1. 3
AKFTANT=1. 3 A D ST btH%=1.3 {75 HILE %=1 3 175HMAE % =1. 3 RITHITH *=1. 3
SRR k=1, 2 @FKTHZE R %=1 2 RYIHPEHE*=1. 2 TR k=1. 2 AT i TFHMET *=1. 2
BRETHTIGE % =1. 2 > < |XAAFZEERE *=1. 1 Oz b miaia)l*=1. 1 ZHmdk=1.1
BCFREH =1, 1 e 1AM %=1. 0 FReERHE AN *=1.0 O7=blenil/ Ei=1.0
1T EE R =1. 0 AMATAR*=1.0 FERHETEMBT %=1. 0 FRfiiZEEHE%=0.9 SIFETi4=0.9
OUFHTRER*=0.9 23TH D BIiRFIH *=0. 9 #FETIED *=0.9 A/ %=0.9
TRt =0. 8 FWHENE IS %=0. 8 FEATABLNT *=0. 8 W EHTHT L %=0. 8
RPEMTREAENT % =0, 8 < (X /N2 %=0. 8 BYINTHEEE®=0.8 JTMIHLH *=0. 8 &2 H*%=0.8
ST k=0, 8 Ry LI % =0. 8 H SZi+EMTACH % =0. 7 Fdkfidley =0, 7 TR %=0. 7
AR IR k=0, 7 RRETTIAT % =0. 6 FEEKE T F/NE%=0. 6 HEKE T ERT=0. 6
Ot k=0, 6 Bif LRIk =0. 6 HRERH NI HET % =0. 6 -2 < (XA 5\ ilitEH %=0. 6
FREKHTRTERT=0. 5 SLPG T - % =0. 5 HE/ AT %=0. 5
NS 2 HififE%=1.5
1 2RFITEET=1. 1 SRR %=1 1 FEIAE*=1.0 FEHiHT*=1.0 T/ ) *%=0.9
INLITTAREAS %=0. 9 FFRITALRIH: % =0. 7 KT L k=0, 7 HiAHTEHT#*=0. 7
PR T T =0, 6 LT AT % =0. 6 AR ILIFTHR=0. 6 HHAHLE) | [M]EHE % =0. 6
THER 2 RRHTHAEIRHET=1. 6
1 FHRATRAT k=1 3 fGTIRNT %=1, 3 FEH{ R *=1. 2 FRAHEFEH=1. 1 FRHERHGE *=10
J\HETT\EE % =1. 0 BT HCAIR % =0. 9 LIk *=0. 9 FHTTHE %=0.9 RRHTIEET*=0.9
WATTHEME=0. 8 HAT HE R *=0. 8 THEFIX =0 8 THAHEX/IEH *=0. 8
R ERRZEHE=0. 8 T-HEHJLKHIRT % =0. 7 FHEAE R XL % =0. 7 FHERGEXFELERT %=0. 7
JETTRYEZ N % =0. 7 Z BT =0, 7 FRHTIRA T %=0. 7 FHEPIRX T %=0. 6
LT N % =0. 6 T2 HI e k=0, 6 SR %=0. 6 [LEHi RIS+ R A=0. 5 ATABET=0. 5
=TS 1 TSR TRaA k=1 2 F)FVING k=1. 1 FTHT#*=1. 0 BRLTHHREET %=0. 9 WIERTHIA -+ /EEF=0. 8
GV [T % =0. 8 S5 ANT/RIEEA %=0. 8 [T %=0. 8 71071 %=0. 6
REG IR 1 HAETTRARAT %=0. 6 (FHEARFTHPEALRMT %=0. 6
BER 1 AFEATVEERT=0. 9 B EEHHTATS %=0. 7 A F5-R=0. 6 ANZERTAFIHE %=0. 5
HORUAR 1 SR XA k=1, 0 HURTHERIXART %=0. 9 FRTTAUHXATHT=0. 8 HHTITA)I[[Xsh=0. 8
HRCURIXAGS %=0. 5 F R XEEE %=0. 5
47 1 9 20 58 | EHFIILES 36° 38.5° N 138° 10.4" E 13km M: 3.1
PRI 1 HZ4MTA=0.6
FRPIE 1 (EVEmTRE RS k=1, 4 FRITTHOA %=1 4 /NIFERFx=1.0 EBHfE*=1.0

T-H T b L FRAR k=0, 6 BT BT 8 % =0, 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
48 | 9 21 01 | REFIILER 36° 38.4° N 138° 10.4° E 12km M: 2.6
FRpU 1 THhThE T *=0. 7
49 |10 02 11 | &I 36° 55.9° N 141° 25.5° E 33km M: 3.5
TR 1 WhE T =RlT=0. 8
50 [10 08 10 | FEFFILER 36° 44.1° N 137° 52.5° E Skm M: 2.4
FEFFIR 1 BEERAE*=1.1
51 (10 10 25 | AQExiifE 26° 32.1° N 142° 23.8" E 56km M: 3.6
FUHD 1 /NEIFREER=0. 5
52 [10 11 40 | ‘&TFURARERERS 39° 06.77 N 141° 15.2° E 82km M: 2.9
ETFR 1 —PBETTEEMRAT %=0. 5
53 (10 12 04 | FEpEALES 36° 39.2° N 137° 53.3° E 8km M: 2.7
REFIR 2 /NIRRT %=2.0
1 REFiZINEHEmT k=1, 1 BEFiTdek=0.7
54 110 17 04 | “HFIRyh 40° 07.1° N 142° 26.6" E 34km M: 3.9
AT 1 ETHE*=0.6
55 |10 19 57 | ErkIRyh 38° 20.5° N 141° 39.77 E 53km M: 3.2
IR 1 AR %=0. 6
56 |11 03 14 | TEERI M 35 10.1° N 140° 38.9° E 23km M: 3.0
TFHER 1 BHTE4=0.6 R THE %=0.5
57 |11 05 55 | REFRILES 36° 42.9° N 137° 52.77 E 5km M: 2.4
FRpI 1 EEAERE%=0. 6
58 |11 06 03 | AT 25° 26.4° N 122° 27.2° E 250km M: 6.1
TR 2 FHMEALR=2. 0 B BT EBFST k=1, 7 A $EmSEIANT *=1. 7 V&0 RIF=1. 7 AHETTHEENT % =1. 6
T ETTEEAEEL 5 B T REELR k=15 Eil e Fik=1. 5 YrEIHNE=L. 5
1 B 4 =5 ETREd=1. 4 = BmTEERHEk=1. 4 1TEITRE=1. 4
AR *=1. 3 AEmEER=1. 3 Bl E TR FTH=1. 2 fEE =1 2
T S OO G k=1, 2 E i ST R G k=1, 2wl R RERE =1, 1 ArEET B k=11
% BRIRHS k=1, 0 =& & LS E=1. 0 /rERTRIERI=0. 9
59 |11 06 22 | FKMRPNFEALES 40° 02.4° N 140° 32.2° E Okm M: 2.7
K U 1 ALK TR ER L % =0. 7
60 [11 15 07 | [LBLREE - ELHM 35° 33.2 N 138° 58.0' E 23km M: 4.3

A

4 (LAERT LA =3, 7 ZREFTHEE=3. 5 R B % =3. 5

3 ZUFTIAR %=3. 4 J5)IIABE - 45 %=3. 3 #AHHMTRAFH4RE % =3. 3 HHMTHARTE %=3. 2 JEARTTHMT %=3. 2
PR TREA % =3. 0 JERI TRk ok =2. 9 251 [BTF [ % =2. 9 FAAR X Fif%=2.8
JERHIFFNT % =2. 8 (FEAEHTJEAE k=0, 7 FZR) [[CHMT 4 7~k =2. 7 FRIRIERE X B % =2. 7
BRRRITAER =2, 6 /[NHHFUHTKTE % =2. 6 FHRSURURE X AR ET sk =2. 5 AR X =2, 5

2 FEREFER ASRIN % =2. 3 FERTTHTR %=2. 3 MEEATTRA %=2. 3 FHERREX A %=2. 3
KBEMT H 5ok =2. 2 JERT R dTA k=2, 2 IR IX 528 k=2, 2 FRILIR X [ HAEHT %=2. 2
FIRFREXABA k=2, 2 FEATTTRL % =2. 2 BRI R %=2. 1 Z » izt » IR=2. 1
FRENEX A fE AT =2, 1 BT EL k=2, | REUEREXNEE k=2, 1 FERER AR X 4 %=2. 1
TR R R AT % =2, 1 BRI AR EE R =2, 0 BREEAR = V5 %=2. 0 FEEREFIRET %=2. 0
REIETFIERITAN k=2, 0 MRS A THARHT k=2, 0 BEIRTTTARE*=1.9 J&JI[HTE(LI%=1.9
BRI S k=1, 9 BRI X RB k=1, 9 BRI PCIEAANT =1, 9 AR ATVRREINT %=1. 9
KFNT B k=1. 8 PRI FhJ=1. 8 RRIEANZAS I XA RSE *=1. 8 FREFERXHEMT *=1. 8
FEIEAEX b ARRT sk=1. 8 BAILHIER 7 BATk=1.8 JIIFEFIREF) I k=1. 7 FARITEA k=1.7
RRECRX/IVE %=1 7 /NEETAR=1. 7 JIGFRAER %=1, 6 fEHXLTRT=1.6
RS B AT k=1, 6 BRIR AT R % =1. 6 IR X TR SE % =1. 6 BEIRPX (L FHT %=1.5
JIR & BB Rk =1. 5

1 BRI T X% 7 =1. 4 BHEARIXK AW k=1, 4 FHESIRXIFRT*=1. 4 BHERIXENAR *=1.4
ST k=1, 4 REIREHREX DG LAS k=1 3 REUHER X LI ALER k=1, 2 RENCHEUX HILNT %=1, 2
IR E X N VEAE sk =1. 2 AHRRFURRIXY N k=1, 2 RIS [XIAB AT k=1, 2 R X LknT =1. 2
RRILH - X k=1 2 AR Gk =1. 1 B AT k=1, 1 AR RXRIANT % =1. 1
IS ARG k=1. 1 JIR) IR BT k=1, 0 A7k XS % =1. 0 BRI S *%=1.0
R KA EET %=1, 0 FEIRTHEA BT %=0. 9 JEF- ikl % =0. 9 BIERF X KN %=0. 9
FIRFRRX =0, 9 BEIERIXISY )1 %=0. 8 HHEFTHANT % =0. 8 $RATTHHKAT *=0. 7
RRZEETID =0, 6 ) IR/ MEBEIZRT=0. 6

3 KATHEAT) *=3. 4 FHEILAFHE %=3. 1 FBEH F9F5=2. 6 PEREENT/ NG *=2.6 ERFEHi&IT*=2. 5
BT TR % =2. 5 _FEPEATRKL % =2. 5

2 FMNHTRFONTOIREES % =2. 4 B L ET T H k=2, 4 KH Wi £=2. 4 IR ITREME % =2. 3
JEEATES =2, 3 HEPA R k=2, 3 & LI O ANE=2. 3 N THBSARTIETE %=2. 2
ARG B k=2, 1 [P sk=2. 1 HNTTET % =2. 0 & L)1 IMTHRIR sk =2. 0 HRFrTARAE %=2. 0
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11 20 49

12 13 07

12 14 41
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R

FORER

FRHEPEL
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R \RITRE % =2. 0 [LBULAETRRESIT % =2. 0 & L& M L& H *=1.9 MM L RS *=1.8
PR RJEE %=1, 8 /INEAL NI/ VRS k=1, 8 WA k=1. 7 HURFATART=1. 7

FRFT FRSARMT k=1, 7 |LIBLAT/NEPE % =1. 7 WP % =1. 6 (LB =% *=1. 6

FZETT 43k =1. 6 {HRTHTEBKITE B 5k =1. 6

BT k=1 4 BEFNETH k=1 4 thaminks k=1. 4 &3 QST AE % =1. 4

RN FRA®=1. 3 B 7 /L7 AR sk=1. 2 fGRHT—EI A k=1, 2 [LELLHATEARRT % =1. 2
PRI k=1, 2 B ) 1T RSk =1. 2 R RBINT % =1. 1 7 /L7 AMiErE*=1.1
FREEMTER R =1. 1 HEME E4ek=1. 1 |LAUEHTHfEE T > REE *=1. 0 i)l R0 SHR T % =1. 0
LB ERET T ASRET % =0. 9 (LAULALTTRAEFNT % =0. 9 W= AT )1 % =0. 8 & +JA] LR A % =0. 7
SRR AKPR k=0, 7 BYRERT KB/ ME=0. 6

3 /MLmTTERRY % =3. 0

2 THIBSETHZEEIN % =2. 0 = isANT=1. 7 {HEET#=1. 7 BRIt H5ek=1.6

FEOETTEM *=1.5

SRR =1. 3 FEHEk %=1 3 W k=1 2 FEEHaRET=1 2 B k=1. 2
LR =1 2 BETTEESART k=1 1| FEHPHFES T T2 R=1.0 BWETR%=0.9
TREETIEISENT =0, 9 YT M %k =0. 8 YEEFTHTAN +=0. 8 YEEFMHI{EESk=0. 8 FrELOEIU AT *=0.7
HFERTZS EBACK=0. 5 FAIRHTITZS %=0. 5

B 1 %=1. 5

JINEE BT T A 5k =0. 8 XU ERRX R % =0. 7 BT %=0. 7 &+ RLATERE %=0.7
TR YR k=0, 6 /INFERFRT/INEERTF % =0. 5 TR TG ST %=0. 5

2 WTHTREA: =2, 4 WTHTTHHET %=2. 4 [E/3FHiARS %=2. 1 MTHTAE %=2. 1 \EriiizN%=2.1
E=Fia=2.0 AEFifik=1.8 FHEd A rfnf x=1.7 H& 2Bz %=1.6
IINGFFTIAMNT %=1. 6

ZPEENRAF % =1. 4 MFAASE %=1. 4 /NE VT %=1, 2 SARTUHART %=1, 2 JATATRIRAN] %=1, 2
HRTIEX I & k=1, 2 J\EFHMT=1. 2 \EF- AT *=1.2 FETHE>OU » Ek=1.2
WO AR k=1 1 HOHITEH k=1, 1 HRHE KR AIR *=1. 1 ERRIFXEHT *=1. 0
RS R SRR *=1. 0 [EriiE HRE%=1.0 ZJHERTHE k=1 0 HRTHHHAXHHET %=1.0
PR ER %=1. 0 EUBIF T RRTFHNT %=0. 9 HUAFITT P %=0. 9 HAILXFIIRE %=0. 9
BT % =0. 9 BEURFART A5G %=0. 9 PHEFUHTRM] %=0. 9 EjRHF kAT %=0. 8
HHTE X EA %=0. 8 BUTHUG XA 1k =0. 8 HURUHARXFH) I MT % =0. 8 AR TH/INGHT %=0. 8
SPETTRENC%=0. 8 FUETPEFX 1 sk =0. 8 HfHETEIHR » IR % =0. 8 T B HE=0. 8
HRTAH X ATIT=0. 7 BRETTHET % =0. 7 BEBEEARAMT % =0, 7 BRI X I % =0. 7
WK X ) 1 =0. 7 BLZZEERTOK) 1| %=0. 7 HURHREXMAGE % =0. 7 HAAEXAFRLERT % =0. 6
HRCORR K %=0. 6 BEUHRALS I %=0. 6 FFEA %S % =0. 6 HHTH BX P HlT % =0. 6
FUREBRZEME=0. 6 HURH X & & %=0. 6 BUTHEARMES *=0. 6 FAIGXm 57 %=0. 6
TUTHIXIER=0. 6

N BB k=1 7

FBP) BRI k=1, 3 FeAHT T/ NEEI=1. 1 REFRHANE 2 O k=1, 1 FIfAK R Ex=1.1

Ve AR =1, 0 SIRHAT I k=1. 0 FeARERTHEk=1. 0 KZATEEF%=1. 0 FAAENTEL %=0.9
TSR IR %=0. 9 AREHTHBA *=0. 8 GHANTI NI 0=0. 7 FIAREBTHIE/NFR *=0. 5
AR =0, 5 AREIT = %=0.5

1 BES EEPAT) RO k=1, 1 AacmTsh o R k=0, 8 fiAEMTAER] % =0. 5

1 FEFEHATHEITEA *=1. 2 AR *=0. 6

—

—

= N

—

— N

(LALIETTE - = 35° 33.0° N 138° 59.9° E 20km M: 2.3

LU

IR

T

iy
=
o

1 KAM#EKI *=1.1

38° 27.9° N 141° 50.9° E 54km M: 4.2

2 —BAM TR k=2. 1 —BAHT=ARAT %=1.8 —RAHTHERAT *=1.6

1 RFSTETIANIENT=1. 4 (LT k=1, 3 —BIFTERIT k=1. 2[Rt e R sk=1. 2
—BET LT k=1 0 BLMITHRAFRIX % =0. 9 KARPETTIE)IT=0. 8 —BATTAHNT=0. 8 L&A TfiHENT *=0. 8
BN TA K % =0. 7 BERITE LX) %=0. 6 —FIiFTILIAT%=0. 6 SERMIES %=0. 6
ST HBIT=0. 5

2 BKATPHNT=2. 0 B =FENTAEHY =2, 0 AASRTEIR=2. 0 RIRFTTHA *=1. 9 AXRTHkANT *=1. 9
P =R k=1, 9 B E IR KA k=1. 8 JHANTHM =1, 7 f&ridb by %=1.7
ZAT 211k =1. 6 BKTTHFNN] % =1. 5 BAAGTI/NEF k=1. 5 KIgFfidy)I| = HWT=1. 5
KIS *=1. 5

1 KRN k=1, 4 BKAHANT k=1 4 KAETARE=1. 3 =i BT *=1. 3
KIGFHT N ALRT s =1. 3 JIGTIRALk=1. 3 B |IEFHTH) [ % =1. 3 F&riifil) |75 % =1. 3
AT AAERER % =1. 3 BKTEILAT %=1, 2 KALVETHEZENT =1, 2 BEFdE k=1 2
SR ETG A k=1, 2 AR k=1, 2 BRI M k=1, 2 FEATHEREIT *=1. 2 FIAETRA *=1. 2
TSR =1, 1 A k=1 1 {IEFARGE k=1 1 JIRETH) 1 %=1.1
SALREHT D k=1, 0 IlEZE5H=1. 0 TRk =1. 0 BKHRILAT k=1, 0 KM RIF=1. 0
B ESIF K =L 0 BORTATEKAT k=0, 9 FA&TATHHEFA *=0. 9 B HIERFKA=0.9
YEAETFIERT k=0, 9 EIRIEEMT AR %=0. 9 4 AT HE e % =0. 9 SEHBTAHM=0. 9 Kl KA k=0. 9
SATBTHATERTPE)1PN=0. 8 FEIEHARRAE %=0. 8 ZEIE 4% %=0. 8 [LITTHT I *=0. 8
FEIRTISER=0. 8 BEIFUH—iH %=0. 8 FEFUTIZAE %=0. 7 A&RIRIT=0. 7 (1A EFEXNE *=0. 6
T %=0. 6 FRHTFIT *=0. 6 FEHTTEIN*=0.6 FANTEA *=0.6 KIS T-%=0.6
RNLTBTHAE UL £=0. 6

1 EFTTTETEEIT % =0. 7 ARG %=0. 6 AREEFIFFHILK=0. 6 FIFALS ilFRTIX 5 LT %=0. 5

39° 58.2° N 143° 06.7 E 23km M: 4.3
1 ETiTHE *=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
64 (12 20 44 | [LBLEHTER « & L5 35° 33.1° N 139° 00.4" E 19km M: 2.1
AL 1 KHAMHEAII*=0.6
65 |13 03 45 | f@EHEAEIL 35° 52.4° N 136° 46.1° E 12km M: 3.2
fE 2 KPpiiwiH *=1.5
1 REHIE *=1.4
Mgtz B UL 1 R L BnTERE k=1. 1 B8 i EBnT a8 %=0.7
66 |13 05 33 | VAEARUTIHE 26° 18.4° N 127° 37.3° E 17km M: 2.6
RUTIES 1 EEFE TR % =0. 7
67 |13 16 20 | ZRBRIREHD 36° 01.1° N 139° 55.2 E 66km M: 3.5
PRI 1 AR k=1, 3 AmAH =1 2 AJTHANERT % =1. 2 /NEEFVIVI*=1.2 imE4=1.1
T k=1 1 A= 1 BCREHFE k=1 0 R ETHE M *=1. 0 5T F45%=0.9
Ak =0. 9 BTN *=0. 9 FEEKE TN %=0. 8 > < {EAH LV \HTHEH %=0. 8
JNEETT FER %=0. 8 M/ INE%=0.8 D ITHi/INE%=0.8 T3 9 Sifi b1 %=0.8
BN THERE %=0. 7 HPETHIAFAE=0. 7 FEEKE T BN %=0. 7 BLIHEEM%=0. 7 FRgii T @ % =0. 6
TR % =0. 6 /NERTTELA %=0. 6 FHHFZAE*=0.6 23T FA% D HHTAFIHE *=0.6
IR ER (R % =0. 5 BUPE T 4 5%k =0. 5 IREMTRNEE L %=0. 5 TEEHTAYEN] %=0. 5 17571 Ei&*k=0.5
WRERE T %=0.5
FiA 1 FEiARE*=1. 4 TS HHREFR=1. 3 ERiia5E k=13 SORITSAR*=1. 1 FERFiiEAm*=1.0
BT k=1, 0 FERE AT AT % =1. 0 FEATTPE AR % =0. 9 HEEFHT T 5%=0. 9
TR %=0. 9 EFITARIERT %=0. 8 HiATIHET=0. 8 28 FHT4%=0.7 FAHTIEHT *=0. 7
TR/ NGk =0. 7 BEVATH AEEEF k=0, 7 /NUTTHEA %=0. 7 ERIHHT k=0, 7
H G R RSB RJE k=0. 6 _F=JIHT L & & X k=0, 6 {EFrTHENT =0. 6 FEFrTaHNIT %=0. 6
FETRHIAENT %=0. 6 HYEHTRRITF %=0.5 HYEAi4 AN %=0.5 =45 ki H %=0. 5
FALE TR %=0. 5 /INLTTHSRET %=0. 5
REG IR 1 KETHPEART %=1. 0 KA CIEHT %=0. 9 RiFETHEHET % =0. 8 A rfiEHET % =0. 7
FEARTTSERIMT 5 =0. 7 ¥ I[THIRRE *=0. 7 EHITFRIT %=0. 6 AL TTEAARAT %=0. 6
Fx &0 TR % BT 3=0. 6 RGN %=0.5 AIFGTE T RMT%=0.5 HEMGEHTPEALRET %=0. 5
MG HRT % =0. 5 121 Ti7RMEHAT % =0. 5
THELR 1 FEGTT%=0. 8 FATIENT=0. 7 FEHTHRGEEAE *=0. 5
HURHD 1 FAETE-> S U 4 F%=0. 6
68 |13 17 26 | “4%/KiH 33° 23.9° N 132° 18.0° E 45km M: 2.9
FhRIL 1 FRE AR k=0, 7 FREFHTAAAL % =0. 5
69 |13 19 44 | =yiyh 38° 42.5° N 141° 42.0° E 54km M: 3.3
HFR 1 {ERITHEK k=0 7
70 [13 21 39 | ZRyEN 36° 49.3° N 141° 06.2° E 49km M: 3.9
PRI 2 FSEAiFERACE *=1. 8
1 BRI k=1. 3 Faki TR k=1. 3 JLZRTBERT % =1. 2 FR e e 0 %=1. 1
A SEHIB) I /NSRE =0, 9 il K A THETERET=0. 8 HFeAK FThEilT % =0. 7 AR % =0. 7
R E AT k=0, 7 BRERE LS %=0.7 HIZHif%AT%=0. 6 HIEF5IE*=0. 6
ATTTHINIEHT % =0. 6 FRaEKE T F/ NI *=0. 6
e 0 1 IR I BEESUk=1. 4 18 S/ REFIT N AGA RAHIUR k=1, 1 WX i =filiT=1. 1
WHE TP 3 k=1, 1 Wb E i eEA k=1, 1 IR [=1. 0 fENTILHH *=1. 0
TR TIAAK=0. 9 FIAITREREGHT =0 9 JRITHTHHHE=0. 8 HILAHTHIA T/ETF=0. 8
W E T/ IMGIE=0. 8 48 B REHT AL R A k=0. 8 X HisHT 5=0. 8 JIIPNAFTFJ11P9=0. 8
EBILIATBARE % =0. 7 FRITHERN=0. 7 SEAMT A %=0. 6 T)I[FH/NE % =0. 6 FIFS TR HERT % =0. 6
71 (14 04 46 | ZRIENP 36° 41.3° N 141° 24.9° E 51km M: 4.5
e S 2 MARTTHRGEIT sk=1. 8 JIIPNAT BN FRPE k=1, 7 FARTHREARNT %=1. 5
1 ZATHERE k=1. 4 JEE BT T(CH %=1, 4 HATEBKET k=1, 3 JRITHTLE{AE=1. 3
EREFATOIR % =1. 3 T Al k=1 3 JIMRATAR./ [ k=1. 2 FEFRE TiREE X PET k=1, 2
FHAS TR SR k=1, 2 fREOERRILNT %=1, 1 MIENTILH k=1. 1 JIIPNA _EJPVNLE %=1, 1
REAT TARAKR=1. 1 " AR T4 %=1. 0 BRILHBRE k=1. 0 BIFRE HEETIX & RAT %=1. 0
WHETTZRIT=1. 0 288 | [THEMESTIT %=1, 0 BRAVEATEA %=0.9 BBILTHHRGHT %=0.9
AETAE %=0. 9 AE M *=0.9 FEFET/NEX%=0.9 I/ E%=0.9 HATR5RT=0.9
MRARTHAA FFREEF=0. 8 J&uGRITIR=0. 8 MK M *%=0. 8 RIAHMETHFRTX = B5NT=0. 8
ERILITRA H=0. 8 KAEMTEF I k=0. 8 fEESTHIAAANT=0. 7 &G FLEPNT%=0. 7 \ X HiflT k=0, 7
FHESTTAAS =0, 7 /NEFRT/ NEFETHT % =0. 7 S AWT AL *=0. 6 2 TT/\EIL *=0. 5 FWRHIEIN=0. 5
Wb E T/ IMGES0. 5 JITNATTIIN=0. 5 EJIATE 1 %=0. 5 & I 3% 5k =0. 5
IR 1 BRI k=1 1 AETHRAERT %=1, 0 A EGTHEH %=0. 9 FREMTFIH *=0. 9 |[LEl AR *=0. 7
14 T4 H % =0. 6
LT 1 KRHTTAHT 4 7=0.8 KIRTibkR T %=0.5
TR 1 AT A x=1. 2 ANk =1. 1 A SZm+ERTACE %=1. 1 m#km FRf%=1. 1

WA,

A SEHBI) /N k=1, 0 K H s filT k=1. 0 ki) k=1. 0 S HfE%=0. 9
BT sk =0. 9 ALFRIRTTREIEAT % =0. 8 KA HiPNENT % =0. 8 ZRiTF4%R % =0. 7

WRERETE O %=0. 7 HUPTE=0. 6 HHEAETALNT %=0. 6 tIfifi#44=0.6 A Hi4&NT=0.5
KHEHGE k=1 2 HRiaE*=1.2 I 7F=1 0 /NUTHRSA %=0. 6 E1THIT*=0.6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HiAHET) BT EBEH % =0. 5
72 |14 17 59 | ForpkilEALES 34° 15.6° N 135° 10.3° E 8km M: 2.5
e L U 1 Fodkibi—%& T %=1.1
73 (14 21 41 | AEKEUHE 28° 09.6" N 130° 13.2° E 25km M: 3.3
VR SR 1 =T 11=0. 7
74 (15 11 56 | BRXREXE « &itihA 32° 15.8 N 130° 33.9° E 8km M: 3.6
REAIR 3 AdmrEdk=2.5
2 J\RTTERARNT %=2. 3
1 TR *=1. 2 | RERMEFRT %=1, 2 AR FHT=1. 2 8 EAEKk=1. 1
REAEFNT RS *=1. 1 ANEHTEIEITk=1.1 HS X VETZEE *=1. 1 KZfifk/ F*=1.0
IRARTIBHEN =1, 0 SIT—3%=0.9 & S XV M %=0. 9 KA HIEAT %=0. 9
JRHTRATTHRAT % =0. 9 & S & VWA %k =0. 8 FALMTFHIHNT k=0. 8 £ R AKMT -EREEESE %=0. 7
TARK %=0. 6 [LFHT FESZ %=0. 6 b RKELHHE» fEHT%=0.5 /AT EILEMT=0. 5
HZSAHT/NAZS AR %=0. 5 RECHTA BT %=0. 5
Bl Uk 1 /RHTE k=0, 9 EERIASE %=0. 8 PEH i Lo % =0. 7 ‘EiR i@ mErpy L & =0. 7
IR RN 1 455 % =0. 6
IR U 1 PHEFRDILE=1. 4 SHETRDEH%=0.9 S OEHTEZIREEE > & %=0.7
75 (15 19 01 | EEPIRALES 36° 47.3° N 137° 52.4" E Okm M: 1.9
FBPUR 1 VBRI R *=1.1
76 |15 19 54 | TIERmEI L 35° 01.2° N 140° 19.0° E T4km M: 3.7
AR 2 FURTFARHXRFIT=1. 9
1 SRTREA XFM) BT % =0. 9 HRTSCRUX A % =0. 8 HURTALX Y 4 JF % =0. 8 HATILXHRIIRG %=0. 7
TR A X SRR k=0, 7 B MAA KA %=0. 7 FRHTEX L&A *=0. 7 EHFHiAZL %=0. 6
ARG & H T % =0. 6 BETA XA 5k=0. 6 BRTH X & & k=0. 6 FTILA) XA % =0. 6
FUATTE-> D U 4 % =0. 6
THER 1 BT k=1, 4 LTS %=1, 4 THEEERXOUE=1. 1 fkEiZeT*=1.1
THEAE R XACRHT %=0. 9 TIHERGEXEART %=0. 8 ffLIHTEHE=0. 7 THEREXFEET*=0.5
AT HEAR*=0.5
AR 1 )RR BT k=1, 4 IR E AT E R k=1 3 BEEEX 1 H THEHT % =0. 9 Bk X (LTFHr=0. 7
IR LR NP R ET=0. 7 IR 175 X5 R % =0. 6
] e 1 TR EA %=0.5
77 |16 01 17 | BIBERT 34° 01.4° N 133° 40.5° E 10km M: 2.7
T 1 P 4TI LT =0, 6
78 |16 01 32 | IRV 36° 08.6° N 136° 45.77 E 3km M: 3.4
) 1 Al AEsk=1.2 AILUHBIERT%=0. 5
FE I 1 KEFsHH %=0. 5
Mgtz B UL 1 @& lrsa) ey =0, 9
79 (16 02 24 | FERAE 35° 05.5° N 138° 15.4" E 29km M: 3.1
Hl] Uk 1 FPBE X Eh4=0. 6 FrEfiFHFE s 77 K=0.5
80 [16 09 52 | 41° 47.4° N 143° 24.9° E 33km M: 3.6
AeiisE 2 2D HETZ Y Hlfsk=1.8
81 (16 16 34 | t&&EIIEY 37° 03.4° N 140° 42.0° E 16km M: 3.2
e b 1 WhX T =RT=0. 9 IR *%=0. 8 WX Hisi] =0. 7 JIPNK F)IIN=0. 6 /NEFRTHE %=0. 5
WA T HIE R EF=0. 5
82 |16 18 49 | EERELE 31° 46.2 N 139° 58.7 E 9km M: 3.7
e U 3 AEFER AL %=2. 9
2 ELZSTHEAVEIIT % =2. 3 B AN k=2, 1 EL T HENEK *=1.9 BEZ i LRT *=1. 6
PHEEIT R R % =1. 5
1 EZHEHNT %=1, 4 2R HENTAGR T k=1, 3 SEEENTHER T %=1. 3 B)I[F%)1*=1.2
HERAITAERS k=1, | VASEATERR=1. 1 =BITE Fk=1.0 =LHLERIT *=1. 0 & AMIHgRE=0. 9
EREPRATHALESENT % =0. 7 KEAFEH:%=0. 6 SEEHFATHANT=0. 5 @A ILATI 11 %=0. 5
AR A =0. 5 ERILTMIRINT %=0. 5
N5l 1 BT BJEk=1. 3 KIRTERET=L 1 KRTTT7 A BT ¢ 7=1. 1 KRATRR T *=1. 0 mabEHT =8 %=0. 5
el 1 BT 1] 5=0. 5
83 |16 18 50 | f@EE IR 37° 46.0° N 139° 58.7 E 7km M: 3.5
A 2 AREHT BJF%=1.8
1 KIRFTMRR TR %=0. 7 SKIRITT A7 1 7=0. 7 KIRAERET=0. 6
e b 2 BELITHBGINET k=2, 1 JLHERHLIL *=1.8
1

L NEK k=1, 1 FERERATRHE k=1, 0 =LA ifA LT %=0.9 =L i) 1T %=0. 9
B ITTEABNT % =0. 8 EH AT HIILIFFHT %=0. 5 PELRHTERR=0.5 KEATTEH:*%=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
84 |16 18 53 | fEREIREHE 37° 45.7 N 139° 59.2" E 8km M: 3.0
(B [16 18 53 | [LIEEGH; 37° 46.0° N 139° 59.3" E 7km M: 2.8
() |16 18 53 | fEEREH: 37° 45.7 N 139° 59.5° E 9km M: 2.8
LTI 2 fEHT R k=1.6
85 [16 20 17 | ‘HTFIRANEERES 39° 30.6° N 141° 33.2° E 14km M: 2.7
AT 1 EHTRAR %=0.5
86 |17 00 38 | ‘=l 38° 54.4° N 142° 07.6° E 44km M: 3.6
ATFE 1 (EMEBTHE A k=1, 1 RS IANERT=0. 7 RS S TR k=0. 6 AT IBT=0. 5
ST FGBIET=0. 5 S8 THAPEERT % =0. 5
R 1 KAWETHHFED M k=1, 2 KALVETZEmT %=0. 7
87 [17 09 18 | BEEURPEES 35° 14.5° N 133° 17.0° E 7km M: 2.4
AR IR 1 ZERTHAARNT B H % =0. 6
88 |17 10 41 | ZRIUIRALES 36° 47.3° N 140° 35.4" E Tkm M: 3.4
PRI 2 HHEXHETIRFRT %=1, 6 @#kmiZeR)%=1.6 @#kii FFHMil*=1.5
1 BASTHFERTACE *=1. 1 BSZAiB)I/INFHRE %=0.9 A ST %=0. 7 e il %=0. 7
N =I=N 1 Wb T1isRRT %=0. 8
89 [17 12 59 | & NRAH: 36° 55.77 N 139° 23.77 E 4km M: 2.6
e s U 2 AR EIRJE k=2, 0
90 (17 13 12| FHFHIERE 29° 44.9° N 129° 50.9° E 8km M: 2.4
R S 1 BEIRE R Bz B=0.6
91 |17 16 21 | R 43° 18.9° N 145° 58.0° E 50km M: 3.4
Bt 1 R=EAHOPN*=1.0
92 [17 16 35 | FofFKiE 34° 07.3° N 135° 08.4° E 7km M: 2.4
ROk L 1 A HTIEMT *=0.6
93 [17 21 08 | LB EGH; 37° 46.0° N 139° 59.2° E Tkm M: 3.1
LITEIR 1 ARENT B %=1.0
e 1 BEZ ) HEEINT % =1. 1
94 |17 21 46 | HEARALES 36° 50.77 N 139° 42.3° E 6km M: 2.2
NS 1 B TER ARk =1. 0
95 |17 21 54 | TEERALES 35° 26.8" N 140° 03.77 E 67km M: 3.1
HORUAR 1 BOTEE X E RN k=1 1 FRATPE->D U s %k=0.5 N iz %=0.5
AR 1 BRI X LIS G 5 =0. 6
96 [18 02 20 | LI E RS 37° 46.2° N 139° 59.1° E 8km M: 3.1
LRI 1 BB BJRk=1.1
e 1 EZL BN %=0. 9
97 |18 03 45 | =iEHEh 38° 55.8 N 142° 07.1" E 46km M: 4.6
B 4 = ENTERE =3, 5
3 RNk =3. 1 KANATHRERMT %=2. 9 KM % =2. 9 AETHAERT %=2. 9 FERHTEE)=2. 7
AETAL ERT k=2, 6 [ —RETkE % =2. 5 KULATIIRE=2. 5
2 BKHTHUFNRT k=2, 4 Fr & RMT=2. 4 BOK TS BT k=0, 2 B2 LML % =2. 2 BEIF bk % =2. 2
HERETHNRMT =2, 2 Z) M40 115 =2. 2 B4k =2. 1 BKfih HRT=2. 1 i KEnER *=2. 1
TABTHINTEE=2. 0 BKTim HHT % =2. 0 FURUTIlE % =2. 0 KIFFTFESE *=2. 0 ARG TH/NEF %=2. 0
TR k=1, 9 BKATHELAT % =1. 9 BKARERT %=1.9 KilFrit)/1IKR=1. 9 FEFTTER*=1.8
ATIERENT % =1. 8 BRI KILET %=1, 7 BEJFH—if %k=1. 7 BKriiaBlT k=1. 7 ZERHENI*=1.7
WM TRRA K =1. 7 K& [ = BHT=1. 7 BRTEKET k=1 7 ZEJFrHEEAE *=1. 6
SNVETATERTHS % =1. 6 KIGTT ) 1AEHT k=1. 6 KIFFTHAIL *=1. 6 £ HrHEM*=1.6
FABHTE =1, 6 VAT % =1. 6 FO&ETHFREFA %=1 5 (IEEWEF XA *=1. 5 FEFEH&EE *=1.5
FETTTRN=L. 5
1 EIEEENTARRIER k=1. 4 KIFTINET-%=1. 4 KAETIATHTIE) IN=1. 3 EINSEnT/ NEF[H k=1, 3
FaBRITIURE =1, 3 KMFrTa L =1, 3 KHPUTHA) %=1, 3 KMoAI KMk =1. 3 [LoeHTEAS *=1. 2
MIGEHFIEXVEN k=1 2 B IREIFE k=1. 2 FL&rb) k=1, 2 FIRFITHRIT%=1. 2
ESINSERT AT k=1, 2 B | WAFRTRA) 1 k=1, 1 AlEEAROE R k=1, 1 FERAEIL %=1. 1
SRR %=1, 0 L IEITHEE *=1. 0 (IEEREFX Fifg=1. 0 MIETFHEXAKE=0.9 lIHZ2H=0.9
SEMNTAN=0. 9 EANTEA k=0, 8 HFIMT F/NKE *k=0. 8 Jr EMTF [ % =0. 8 K JFNTHrmE % =0. 8
B TFEEXRE *=0. 7 (G HFEXIES *=0. 7 AHETIAH%=0. 7 FHINERTEIF *=0.6
KU =AA %=0. 5 FFIM] M %=0. 5
AT 3 —PITHTEIHT % =2. 7 I ANENT=2. 6 —FARTasIRNT k=2, 5 —[iBERNT %=2. 5

PR K sk =2, 4 [ietiess P vl e P sk =2. 3 IARDERTHE) 1 [R]=2. 2 3P Em] =2, 1
ZATTHRZNT k=2, 1 AT ABIT=2. 0 —BIMT{ERIT%=2. 0 —BImTsILNT k=2, 0 FERMTEIR %=2. 0
EIPITE ST % =1. 8 b LifiaEmT %=1, 7 {E&TIGEAT=1. 6 LM AR *=1. 6 &7 FEE *=1. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
M TRAFR X k=1. 5 BNTHIAERX k=1. 5 BIHTA)I[X *=1.5
1 EEHILANT k=1 4 JEETAROET % =1. 3 EETIOERA LT *=1. 3 —RfAHT=1. 3
BT =1, 3 ARTETTERIT k=1, 3 1L FHBT/\IERT=1. 2 TEERAHEAMT k=1. 2 =X %=1.2
RERATELRHE [ k=1. 2 B iiTHEZ %=1, 2 BINTHIHEIX %=1, 1 J\IEFrimEEk=1. 1
RIIATEE g k=1, 1 BT k=1, 1 JKBBRT/ Mk =1. 1 BRI ERT=1. 1 mhHER=1.1
— BT LU k=1, 0 RERATT LXK RS k=1, 0 IR ARG %=1, 0 BN AR XA AT % =0. 9
PERTEETIRPN) T3k =0. 8 TEETTHI AT k=0 8 ‘B HiyEH % =0. 8 BINHiZKIR X KHHHET=0. 7
BERATGEM] %=0. 7 At LipERT=0. 7 BEEMTEAITTA=0.6 JUEFTiKE=0. 5 AZETTERIR=0. 5
HAR 2 B ERTIE(AR=1.7
1 I\ k=1.0 JUFHPIL%=0.9 B SHBTH T %=0.7 FTFR =05 /T iiRET=0. 5
TR 1 f@EHETERIUET k=1. 1 MR %=1. 0 MATHIOBET%=0.9 T+ %=0.8
BTHOET A [N k=0 8 FARERS THFER K PUMT % =0. 8 ANETiAE %=0. 7 AREEATIFHR %=0. 7
FOZERT AL 5 =0. 6 FATTATHENT 5% =0. 6 FAFHES i ERTX 5 RMT % =0. 5 A TALEERT % =0. 5
98 |18 09 21 | EEFIRALAL 36° 41.6° N 138° 05.6" E Tkm M: 0.6
IR 1 BBk %=0.7
99 [18 10 41 | ZRyEpp 36° 09.0° N 141° 02.0° E 33km M: 3.9
PRI 2 FSTHIBWIINFRS %=1, 7 Bk %=1.5
1 U= b irarss «=1. 4 E#kiize )1 =1. 1 K iPEET k=1, 1 ZRREENE TR sk=1. 1
AFTTEHT %=1, 0 ki FFM*=1. 0 WA *=1.0 AKFTH®ET=1.0
OT= B i) %=1 0 /NEER/MI*=1.0 ASZH&ET*=1.0 HfH#4=0.9 AR %=0.9
FRErTT IR % =0. 9 $RHTIR F%=0.9 AFRIATARRH *%=0. 8 WEEHIRZN=0. 8 /INEEMTEL %=0. 8
1T %=0. 8 $RHTIIER *=0. 8 HHEKETE O %=0.8 I A T EEH*=0.7
ARATARA=0. 7 ARETIRE k=0, 7 FRgiriizteid +=0. 7 FES W%t =0. 6 H 2T+ FERTAGH +=0. 6
INEEMEER%=0.6 KWNT/IME*=0. 6 KPEITHHENT %=0. 6 73 A28 D HfiRFIH *=0.5
O=brppsilll / _B#T=0. 5 $&M#Em=0.5
TR 1 FEGH B %=0. 7 FETEFT%=0. 5
100 (18 12 19 | ‘ErbkEap 38° 1.7 N 142° 18.2° E 37km M: 4.0
IR 1 A&THERT % =0. 7
101 |18 22 11 | ‘AFWyh 39° 13.4° N 142° 23.8° E 33km M: 3.8
AT 1 AiRFET % =0. 7 —BITHEMRAT % =0. 7 224 BT=0. 6
ER 1 KNLTATREDSHE % =0. 6 SKALTATTEZNT *=0. 6 Fg —FENTEH)11=0. 5
102 |19 12 34 | X&E# 32° 02.3 N 129° 50.8° E 13km M: 4.1
BRI 3 BB RERNT s =3. 1 B8 |NTHREEEMT %=2. 9 &)1 INTASKHT %=2. 6
2 BEEE) NPT FHRRTHI=2. 3 ) PN T HUASAT sk =2. 0 [EfE) [INTHENT % =2. 0
E@J'lﬁﬁ?@ﬂﬁ?ﬂ*ﬂ() ﬁéﬁ)”ﬁﬁﬁqﬂﬁﬁzl.g rb/u%ﬁj_‘ﬁ]\m* 1.8 ﬁ&ﬁ“lmm&%m* 1.7
SOFEMHT-%=1.6 VD E BAREFHHRAT,=1. 6 X OEHIIANT k=1.6 FEEEIPNTHARHRT %=1. 6
FEE) | N ERT % =1. 6 S OERTE 2ot o & k=1. 6 VLR TiAN k=1. 5 bR RHT=1.5
FEETRINT ) %=1.5 RENER*=1.5 BT TET=15
1 REAMTE*=1. 4 REAHELk=1. 3 RERTRER*=1.3 W6 & HFOREFTZERT *=1. 3
DHERTZENFTH *=1. 3 FEVLRTIAGT=1. 2 HET H S0 HE sk =1. 2 FlfmirEnT «=1. 2
A SO F AT AGE *=1. 2 B S OEATABRTR T *=1. 2 JHETRKOBHE %=1.2
[T AR TR T % =1. 1 B SO A k=1, 1 FEVLET LA 0 k=1 1 FAARATRE)I=1. 1
H @R EITHE k=1, 0 E VRS HK BT sk=1. 0 LA AR L % =1. 0
BN FTEEHTAR % =1. 0 JE/AKBTER k=1. 0 FEVEETRRIL =0. 9 I&EL = BHT %=0. 9
FeETHHIT %=0. 8 @ﬁul{ﬁ?ﬁﬁim&zm* =0. 8 B ETATHANT FAGE k=0, 8 FEHTHE ANTPLIE=0. 7
SOFEHTRA %=0.7 SOFHTEZIREHI0. 6 FEIE B /K TTHHT %=0. 6 JHAKNTEEE %=0. 6
FEVR B /KT EREFHT % =0. 6 FHETT RO LEF=0. 6 HETTHRATITER %=0. 5 ZETEH19%=0. 5
FR 2 EfLH/NERTEA=1. 5
1 BT R AT k=1, 3 AT LBEFT *=1. 2 FEBTT 0 .ZHM %=1. 1 FERRTTAZRT*=1.0
PR TPE A ST %=0. 9 FERTFAENT %=0. 9 F BTG BT %=0.9 MRy %=0. 8
PRSI k=0, 7 R iRIMmT=0. 6 AATTEAR *=0. 6 Fliscll *=0. 6
SR TR LT %k =0. 5 EAlHTT % AT %=0. 5
REARIR 2 RECHIANHET % =2. 1 KEICFNT % =2, 0 KE4E0=1. 8
1 REATRENT %=1.4 EREFRRIHT=1. 2 KM HRIT k=1, 1 L REAMEART %=1.0
KETA AT k=1, 0 KEMAPIT*=1.0 FREFRENT%=0.8 JLHATHANT %=0. 7
KECHHHE] %=0. 6 KELFHAMN=0. 6
103 (19 12 42 | FK&ie 32° 02.3° N 129° 50.77 E 12km M: 3.2
FEVL IR 1 BEEEN PN EERNT % =0. 9 BEEE) PN T HANTH#=0. 8
104 (19 13 47 | figrh 42° 3.7 N 145° 31.3° E 46km M: 5.3
B[t 3 REEMIER *=2. 7
2 HIFKMTRIER =2, 4 BN HAE=2. | RETEERERTE *=2. 0 BIMEITABIE *=1. 9 JERIFAE%=1.9

BT PEARR k=1. 8 AT 2 ek =1. 8 RETHON *=1. 8 EENTREIE=1. 8 FHIF R *=1.7
B TRIE=1. 7 PRI EES AR k=1, 7 ARG R k=16 FBEIIE 1 5%=1.5 Fﬂr\ﬂiﬂ%ﬁ% =1.5
FREINTURET =1, 4 SIRETHEBINTHRR %=1. 3 FRIBMTAAE %=1, 3 FREEnTEE4=1. 2
SIRTHIENT=1. 2 FREETVRE=1. 2 FEEITER ]k =1. 1 A RMTEETJE *=1. 1 FLIRTRE 2 4e%=1.1
FEEERT 2241, 0 HRE T A s =1. 0 FEAEHT)I|_[%=0. 9 2A-FfiMT2EE=0. 9
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Hogk | BRIRRE [ ERHA R TRHE e HpE
EZBE | AR (&Moo BE G ED

BB ARG 4 45=0. 8 ST 2 4k=0. 7 HRFIMTHEAT k=0, 7 AR THE-EH=0. 7

105 (19 17 49 | KAyIEH 33° 17.0° N 131° 25.0° E 8km M: 2.6
KB 2 HARTEAAREAT) 1 k=1, 6 BIFFHTRRI=1. 5
1 FHERENNT %=0. 7
106 |20 00 35 | ZIRUEALHED 36° 44.2° N 140° 35.2° E 9km M: 2.7
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 7
107 (20 08 35 | Fnaki LIRS 33° 29.8 N 135° 36.6" E 25km

M: 3.3
ROkl 1 AR T E=0. O HRARHT ERAS % =0. 8 #FE g e=0. 7 [T H i %=0. 6 HrE iii)E %=0. 5
JIHME S %=0. 5

108 |20 10 10 | #EEIRET 37° 02.2° N 139° 22.5° E 8km M: 1.5
e b 1 FEBI AT AT =0, 7

109 120 12 59 | /N 41° 50.5° N 141° 27.6" E 18km M: 3.1
AbtEE 1 PHEETITHTIENT *=0. 8 BHARTIYHNT *=0. 7 BRAET/IVKET *=0. 6

110 |20 18 29 | BBt 31° 26.5 N 141° 36.3’° E 44km M: 6.0
e U 4 IRITHTEAG=3. 6 S IMTAR ] % =3. 5 HAZERT AL %=3. 5

3 HAHGEET % =3. 3 V& AR % =3, 2 WX Y k=3, 1 18 EAE] AL R HUF % =3. 1
FREEAPEHPRIN k=3, 1 &5 BT FAGE E R % =3. 0 HA TR IERT %=2. 9 FEFAIE /NS X %=2. 9
FATTTERIRET =2, 9 AR TR B IXPEHT % =2. 8 [N il i % =2. 8 JIM{RHTHE / 1 *=2. 8
JUPA EJNPN RS % =2. 8 KA FANAS % =2. 8 EFILITHINIRERT k=2, 7 KREMTHE |- k=2, 7
SETHIMT A My B k=2, 7 e FE R TN s T =2, 7 ) | [T sk =2. 7 1@ {F5rti F AT *k=2. 6
WO HT=FlT=2. 6 FJIFV NG *=2. 6 WX T %=2. 6 HAFTRGII=2. 6 HSEMNVEAIES *=2.5
R Ak =2. 5 FEARE TR = B 0T=2. 5 ARSI ARAT =2, 5 RITAN) | HEef k=2. 5
WhE /M2, 5 SEANTRERE %=2.5

2 BRLTEAH=2. 4 EATTERN=2. 4 20T\ % =2. 4 FJIRTE) 1 k=2, 4 AR =2, 4
FEEOETER LT % =2. 4 ARETAE %=2.4 FRMHH*=2.3 Fi#E*=2. 3 EiAE*=2.3
ZEAATHRORRE sk =2. 3 EIFAE HERT AT k=2, 3 FEE BT T k=2. 3 &S ETZ) BT k=2, 2
ERILTIBARR % =2. 2 ARE M *=2. 2 JIIPAT PN =2, 2 SESe TR T8 k=2, 2
TARRATA A k=2, 2 [E ARTIE % =2. 2 PEABKHEER % =2. 2 SRIEATIRIG k=2, 1 HWEARTHIA FiEE=2. 1
AT IR =2, 1 SRR k=2, 1 /NEFIT/NEPETIT sk =2. 1 48 M RIENT %=2. 1
JUNFTIIN=2. 1 @ ETTHIAART=2. | @SN % =2. 1 fREOHETTEIE *=2.0
FENTREIRIFT *=2.0 “AWTIEHE %=2. 0 BIAASHRERXME=2. 0 KEAEH*=2.0
@B TRARIT % =2, 0 27 PRI =& H k=2, 0 JMRIT—AAK %=2. 0 [T/ %/ N sk =2. 0
ZARMTARMT %=2. 0 FEESMTHEE=1. 9 KEATHIAE=1. 8 W)IATR ) %=1. 8 fR/GTAREFAT %=1. 8
FEMTHCEE % =1. 8 ZRY) | [TRARASHT sk =1. 8 /NEPNTHSE sk =1. 8 I eNTAa) 1) 11=1. 7 SEBENTAZ B % =1. 7
REMT Pl k=1, 7 VHEMT RIS k=1, 6 B2 7)) *=1.5

1 WRARTHIE R - k=1 4 SRR PEF =1, 4 SSESEIATH RG] % =1. 4 FEATHE %=1. 3
BT ANT k=1, 3 WA k=1, 3 SRS EMTAINTE k=1. 3 SEIFATIAMARRT=1. 2
SHSEATTALAENT %=1, 2 PEREHNTEFR=1. 2 SESCHEITE HTa % =1. 2 REHFEAZ T *=1. 2
TRRATI/INEG k=10 1 AR ERE k=1 0 NARATIEAE k=1. 0 BIREMTHESL 0 FRHHATI *=0. 6

IR 3 AERHHRART k=3, 4 MAHHfAE%=3. 1 EIM]F/NEE =3, 0 EVETIRLk=2. 8 |LoTh AR %=2. 7
HARIT SR % =2. 6 BKTTANT %=2. 6 JInJFIHTHTEE % =2. 6 HARTIIENT %=2. 5 & Bt %=2.5

2 FATHEHRT =2, 4 (IHZep=2. 4 AETTRERER *=2. 4 FINETTRA %=2. 4 S IR *=2. 3
ETIREE T RRALR k=2, 3 TRAETHMI =2, 3 BRG] % =2. 3 R EMTH FH *=2. 3
BRI k=2, 2 KR = B HT=2. 2 KIETIRAL k=2, 2 KIGTTHIL % =2. 2 FKTTEKT %=2. 2
AT 2. 2 FIFRTRIR %=2. 2 Z) 1M 21 1%k =2. 2 BRI =2. 1 BKTH HmT=2. 1
KIS % =2. 1 BTG k=2, 1 "EIRINSERTHRET M *k=2. 1 CpRIATIURE %=2. 1
L I k=2, 0 RAPITHA) 1| % =2. 0 B HIEXIE *%=2. 0 AIEEAARXIE LF %=2.0
BT ERT k=2, 0 TR % =2. 0 ZEIFEUE % =2. 0 KT ) IALHT % =2. 0 A FHETAFH % =1. 9
SEMETHAN=1. 9 SRR =1, 9 AUAEHEX HiR=1. 9 (LEEREFXTE *=1.9
KA Mk =1. 9 AETFFEFA % =1. 9 EHEc AT *=1. 8 FEMHEE/A *=1.8 FHEH—id*=1.8
KIBHTEKIR=1. 8 Fr&mTb ERT k=1, 8 I HIEXIEA *=1.7 Lt BT *=1.7
P =R S =1, 7 SERUMEG k=1, 7 FUAMT =1, 7 ErNZERT/ NEF k=1, 7 KT = A %=1. 6
MEFEXKE=1. 6 FEHETTFHEL 6 IIEHFHEXNE *=1. 6 KUWATIIRE=1. 6 KUWETTHAF%=1.6
B KA %=1. 6 B REIFHE %=1, 6 KIUVETHTEZNT k=1. 5 KA AT %=1.5
AR k=1, 5 KA %=1. 5

1 ESINSENTENIR % =1. 4 BKTTHFM] =1, 4 & IRAT=1. 4 F28&fb) k=1 4 ERITER *=1.4

R =1, 3 2RI k=1, 3 FUTTEI *=1. 3 AETIHEHET *=1. 2 FUFiHifEIL%=1. 2
BKTTEYLAT k=1 2 KIS T-%=1. 2 B =FElTe@E%=1. 0 FETAN=1.0
SN THATEITELS %=0. 8 KA THAEITPE) [[N=0. 6
R T % =3. 0 FReK MM =2, 9 AR k=2. 9 FRfrlifkiTk=2.9 H Ll *=2.7
SRR A k=2 7 B ST ERTACH k=2, 6 HHERE RO % =2. 6 B4JITHEREX=2.6
K TSR] %=2. 5 2T/ R k=2, 5 KTHTHLH k=2 5 /NEEH EER %=2.5
BEAIRFTA I % =2. 5 HLPGTHAtAE=2. 5
2 BNTHBIVINFAL % =2. 4 JEFRIRATREERT k=2, 4 HYEh Bk =2. 4 ARETHHE I % =2. 4 A rifiili=2. 4
T =2, 4 BFETHE %=2. 4 FRBrifbte *=2. 4 $RMTHR bE%=2.4 KFHPFAT %=2. 3
FEAKTZE B || =2, 3 A MITAE) sk =2. 3 ANEITH/IVH % =2. 3 N HER*=2. 3 HfiTiF4=2.3
T R k=2, 3 HF TR k=2, 3 M M k=2, 3 170U %=2. 3 FHaiTHiA F%k=2.3
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s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

AR k=2, 3 FHERE AT *=2. 2 TR %=2. 2 AT\ *=2. 2 Wk *=2. 2
FHFZRE % =2. 2 TR %=2. 2 BYITEW*=2. 2 DB DLW TANEE*=2. 2 LMm Fif%=2.2
O B2 TR k=2, 2 WIRHIE 2 PN=2. 1 i PNETIEIE H k=2, 1 Airisems x=2. 1
SRETISRE=2. | EEEKETILS %=2. 1 FRTKEBERGHIT %=2. 1 D<IEASLWTRE *=2. 1
INEEF/NIR=2. 1 AT HTHMT % =2. 1 FREriyToR B sk=2. 0 BlERmTRaR Lk =2. 0
INETETEA %=2.0 AKFHEHT=2.0 S IFHREE *=2. 0 ZFIREIETERE=2.0
PRIHEMETT = =2 0 [T k=2, 0 HEERE T HREN=1. 9 239 A1) i EhH*=1.9
FEF AL =1. 9 BFiisr k=1.9 477 Hi R %=1. 9 BYITNM*=1.9 $RMAHES*=1.9
O= B2 I %=1, 9 AT *=1. 9 FEEH /NEx=1.8 > IEf/ E*x=1.8
AR THETHET % =1. 8 FHEA M T RN *=1.8 FLAEN]/IMEH *=1.8 HEMJJEET*=1.8
PRI T8 k=1, 8 FRii A A % =1. 8 T A D LTI %=1. 8 SPETIEE » B *=1.7
PRI N RS k=1, 7 FIURNTAG) =1, 7 SHATEH=1. 7 FEbTREk=1. 6 TZEHAYMT *=1.6
AT Rl k=1. 6 FFHEKHTHTRIT=1. 6 AEHTRIG *=1.6 OV=52nil ./, LET=1. 6
SEATIRM =1, 6 AR %k=1.5
RYE TR k=1, 4 J\TARHTER k=1. 4 FFHRE g k=1. 3 YR *=1. 3
RYEHTHAET % =1. 2
FHA 3 KHEHZE k=2, 8 HiHHTHiE*=2.5

2 PRZANTSF1-%=2. 4 EARIRIT AR ®=2. 3 ARZAMEE RN k=2. 2 28 TATLE 1-=2. 2 AP TH FHIRMT % =2. 1
AR k=2, 1 BRI de=2. 1 AFATRE) H]/ N1 k=2, 1 KHEFHTAE % =2. 0
BT Bk =2. 0 FHERE AR T=1. 9 VARG *=1.9 BT %=1.9
IR T ARA *=1. 9 FiAS < HfiEsd)]sk=1. 8 HiAIREINTEIH*=1. 8 BZEEIRHHIRM *=1.8
AR &7 ZHT sk =1. 8 /MUTHAPEA %=1. 8 ELFHTHRT k=1.8 HAMEA %=1.8
HYCHATARRT %=1, 7 TR/ eIf%=1.6 FUFTTETB *=1.6 KEFTTEFIMEI=1.6
SERIFRIERT k=1. 6 i ARHT A/ HTH*=1.6 MRS < BHKZ *=1.6 /NUHHYET%=1.5
FMTTART % =1. 5 R IR P sk=1. 5 FEREih AT =1. 5 FBFrifa T %=1.5
H YT %=1, 4 FEETIA BT k=1 4 HiATHHERMNTHEER % =1. 3 SAMTILE R RS *=1. 3
FPARET AR k=1 3 ARG ILTTEFT*=1. 3 FEHiAiG*=1.3 BYEII=1. 3 AERREE=1. 3
FHERETE k=1, 3 EBFHTE AR k=12 EZJIBTL 5 & X k=1, 2 FABT@EET %=1, 2
FEH R LR KUk =1. 2 AYEHTTPERamT k=1, 2 FZEMRIR R % =1. 1 FHBE s *=1. 1
FEATINERT=1. 1 AT AT k=1, | AR EA %=1, 1 FESFiirpmTsk=1. 0 T HERT *=1.0
FEVATT ASEEF sk=1. 0 HEATTPEMT AL =0. 9 HFAHTHHT*=0.9 HYEHEEITHF %=0.8
HeHisiot%=0.6 A eEi=0. 5
THERL 3 FHEUTIRAT % =2. 6 FIpuiseshk=2.5

2 FHEPIXARAT % =2. 4 FTHELRXOOE=2. 4 FEGHEFEH=2. 2 FIFE TR *=2. 2
JEHTREIEZ N % =2. 1 TIEPRX P RE=2. 1 TR XA %=2. 0 BFH sz *=2.0
FIPETIEM*=2. 0 T h=1. 9 TIEREXAENE T *=1.9 KETTERT=1.9 KEEFEZEH=1.9
T HOHFL 9 SKETZRER *=1. 9 MRl HPRATE k=1. 8 FITVFAREE *=1. 8
FEIWR k=1, 8 FHER X THERAF *=1.8 HTTHE *=1.8 N\TALHTARHEH k=1. 8
FHEE k=1 8 JHAT=3%=1.7 BUEMGEI %=1 7 THLEER/NAE *=1.7 RHATETT*=1.7
THA AT k=1, 7 EERFTEVE =1 7 JHLHiiFE%=1. 7 SERENT THeAM *=1. 7
WA SR *=17 JEAHRE *=1.6 JL+JLBERT T H %=1.6 BERIT NZ2H*k=1.6 H7HTEI*=1.6
MEETT\ A i~ %=1. 6 MEETA IR %=1.6 FHATE k=1.6 B{LIHTE)I*=1.6
RS FEMTEE L% =1. 6 |LIETTHR % =1. 6 THERREXFEN *=1.6 BFHTTHFERE*=1.6
FATAERT=1. 6 BTl *=1. 6 DUERETIRERE *=1.6 J\fEi/\fii*=1.6 FHEITLH*=1.6
PET-HTIORT=1. 6 S HAFERT %=1. 6 MM T-%=1.5 S S HHHr 2 %=1.5 JHEfmE4 *=1.5
VR THIET B k=1, 5 FHEE *=1. 5 (LA k=15 )I[Hi/\IE*k=1.5
TR *=1. 4 RARARx=1. 4 [LETHEIE LRE=1. 4 ST %=1 4
FAmiREE *=1. 4 FLiFEfG «=1. 4 FETHETE=1. 3 Z L0 hhk=1. 3 [LFETEE *=1.3
AT AR T- k=1 3 W A ifiERFE k=1. 3 TIERFXIPLHIFx=1. 2 FRA TR *=1.2
2 TR =1, 2 B AR B % =1.2 —EIT—E=1.0 EMITKEA=1. 0 ¥)IIHHiHE *=1.0
BT AR k=1, 0 AHHTTAH=0. 9 AFILTHREITE=0. 8 1)1 /\f@=0.7
[ ERTE(A % =2. 1 38U HEHTH R %=1.5
IR sk =1. 4 ARGk =1. 3 HALAT Bk «=1. 3 0] drag=1. 2
BN SEIT EB S k=1, | TR A k=1, 1 TFARm AT k=1, 0 LM/ L%=0.9
LML % =0. 8 FRIH T+ B0 %=0. 8 FARTIRM *=0.7 /IR %=0. 6
5370 HURT 37 Hit ¢ =0. 6
ETFR 2 WRFERER % =2. 1 R ELXE | %=2.0 FrhETEISE %=2. 0 —BIrifERAT%=1.9
—BAMTERARNT k=1, 9 FFHASEFH %=1. 9 —BIHiTEENT % =1. 8 S&ATiHZEN %=1, 7 JIRMAER *=1. 6
BN THAIRR X k=1, 6 R % =1. 6 —BITERRNT %=1. 6 BT ELXBER%=1.5
AEERT K k=1, 5 FEETMART %=1.5
BT FR T FET sk =1. 4 FERITHILERT=1. 4 Jt FrifaEmT k=1. 4 &/ IFmTFEIE *=1. 4
BUNTRNBIR K sk =1. 4 TEETABANT k=1, 3 JE&ETTHEFINT %=1. 3 B &TiHE %=1 3
I %=1, 3 —BIT s LNT *=1. 3 JAMETTAMIERT=1. 3 BUNTTKIRXKIHENT=1. 3
BUNTIIRIX % =1. 3 BINTAI X k=1. 3 JUF BBk =1. 2 —BIiPrILNT % =1. 2 AZ&TIJIIGHT=1. 2
At EANERT=1. 2 BN AR AT *=1. 2 J\IEEHHEE*=1. 2 —FHEEF%=1.0
JUBRFEATRRE=1. 0 BT I A ] =1, 0 AEHIAZARIR=1. O [LIFETAY k=0 9 JEFifi B ~FH] =0, 8
—BETRHIT=0. 8 1EATHRGEAT=0. 8 24T - BT=0. 8 Bl %=0. 8 AZ&iRMNT *=0.8
BT % =0. 8 JOSETREAT =0, 7 (LIFHMT)\IEAT=0. 7 ‘=5 58k 1=0. 7 FEam X =0, 7
SE TERPITRE=0. 6 SIS IIT=0. 6 S Hif@E=0. 6 =i RIR=0. 5 BTSN % =0. 5
FRHIR 2 FPKHETRERE *=1. 5
FFIASTETRS % =1. 3 KAUTTERL % =1. 3 R ARER=1. 1 FRIETILIF *=1. 0
FEAIASHFTPE BTV k=1 0 JAUFAIFIE k=1. 0 |TAHNEFATFEIR =0. 9 JIEHTPEE LN %=0. 7
FKFZEARAT 5 6 =0. 6 AUAL T HIRISAESRAE / 1 %=0. 6 K H BT /SHRHR=0. 5 AL R %=0.5
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AT FFNSERET H k=0. 5 KALTTEES %=0. 5 KAUFTAHITAH %=0. 5

FLT R k=2, 1 KIRFIAMRIRSF % =2. 0 mENTE R *=1.8 FLilfleyk=1. 8 REf5m =@ *=1.7
HIERT A % =1. 7 RETTEFHR*=1.6 KRFT7AHT 1 7=1.6 Fhlififdk=1.5
ILROETRE 7 o =1. 5 ARi&ux=1.5 [LIJZ)IIPERT b/ M sk=1.5

TIAERTA =, 4 JAERTEES k=1, 4 FEH TS *=1. 3 HRMTH I k=1. 3 KRATHGI=1. 3

WEAERTI =1, 2 Fe FRTTAINT sk=1. 2 JORATIT % =1. 2 75 IRT AR % =1. 2 {7 iR=1. 1
SNETAR L %=1 1 {EETLE %=1 0 UGN % =1. 0 JEPNITAE *=1. 0 FERYLiiFRx=1.0
B TR =1 0 L/ NERTZEFIR=1. 0 (L NERT/INE MKIT =1, 0 FrE T R mT=0. 9
FEERTENE=0. 9 SHERTAE % =0. 9 LI HETE g %=0. 9 KJTRTAR *=0. 9 [LFHTZINT % =0. 9
KA HITHRAT % =0. 8 KIHANE/K %=0. 8 AREHITHE%=0. 8 YUy A %=0. 8 FPIHTHF)I[=0. 8
LR | [BTHHT % =0. 7 (LI HTRRET=0. 7 [LJETTHEERT % =0. 7 ERTHIPER %=0. 7 EHHiEED L%=0.6
BT L k=0, 6 P8IV %=0. 5

ESETET k=1, 9 FEEIFIRETE *=1. 7 fLTDCHER *=1.6 TAHEIFRE *=1.5
KRITHOH k=1. 5 FikGHTE - RET*%=1.5 SN «=1.5 KHAHPEAN *=1.5

Hal A= T EERARIT k=1, 4 GHENRFTH VU PET k=1, 4 AEAKTTYEET k=1. 4 VEH A PIRT=1. 3
HRHARKTk=1. 3 KMAFHTHAEIIT k=1. 3 ) [FAREIT k=1. 3 AIFGTTIHERT %=1. 2

R TR L] =1, 2 (M4 RIT k=1, 2 (FEMRTEE % =1. 2 KA k=1. 2 KHEATHIET k=1 2
AEARTTSEREINT k=1, 2 ZehTiiZerh *=1. 2 HANTHA=1. 2 GHEARTTIRNT =1, 1 Itk *=1. 1
AN TR k=1. 1 AGTSEANT %=1 1 WHT FAEITk=1. 0 EHAHIRITk=1.0
RGBT % =1. 0 HAZETRRARRT=1. 0 M= AT k=1.0 FAET FHHE *=1.0

Fx &0 THAIRIT % =1. 0 KHETIRIFMT %=0. 9 ElATIEARNT %=0. 9 #JIITHAE *=0.9 EIRTEHMT %=0. 9
BTHAAERT %=0. 8 =l e FINT % =0. 8 PJIITHFELRIT %=0. 8 Z &V ik~ 0T %=0. 7
BRI k=0 7 Sl 2 ) 15 =0. 6 Fr it HUNI1=0. 6 H-BEHT//Ni% % =0. 6
ARGTIRTHT %=0. 6 FATTAPFENT %=0. 5 ElATH NEM %=0.5 HEFMTFHT=0.5 I %=0.5
FHETAEUETH k=2, 2 EAETARE k=2, 2 IZETTAFIR %=2. 0 & HELTkIRE%=2. 0

REATRHRH k=1. 9 MZEM F={2%=1.9 SW\WW-FHRX FEA*=1.9 A& FRH-1.8
NETHEX=1.8 FAHWHR*=1.8 S\ EREXPRE*=1.8 METHE*=1.7
AT D k=1, 7 AETREG *=1. 7 AETTEE *=1.7 T *=1.7 FFHH*=1.7
SV ERER RN %=1. 7 I\ 7o F BRI %=1. 7 THTIAN *=1. 6 MBHATH L *=1.6
HRBTTHIAS %=1 6 FH)ITE)%=1.6 JI|SEEE %=1. 6 AZFRTEH%=1. 6 KRETIMK %=1.6
FIRE T FBREF sk =1. 6 4T H TR k=1. 5 BARLTTAABENT % =1. 5 PIATTH *=1. 5 WEIHIJIIHE *=1.5
IENTEH =15 JI|OHiRHALE *=1.5 FHiT EFH*=1.5 /P x=1.5
BRI k=1.5 SWZEIKER*=1.5

SYRSER k=1, 4 SW-ERXBIFTR=1. 4 FEATHIEE *=1. 3 &4 %=1.3
FiEE T AREE % =1. 3 JIIATMHA®=1. 3 JIIATH =V F1%=1.3 i k=1. 3 FARTHEM *=1.3
TR *=1. 3 B BT = AK%=1.3 W= FHEKIER*=1.3 S\\/=FRKES *=1.3

SV F I ER=1. 2 BACHT FHT=1. 2 RERTHITRG *=1. 2 RAiANT x=1.2 a4 x=1.2
FOYETHIAIR =1, 2 AT AUl %=1 2 ALATAN] %=1, 2 HEHETTRLE*=1. 2 T iTF{EH *=1. 2
FE S ILETR k=1, 2 SV FERERKMR=1.2 & ZHPITHA k=1. 1 BTHAFRT %=1 1
REATRAT=1. 1 RERTHENT %=1, 1 ALEMIEE=1. 1 8)IITHEH k=1. 1 AEFAE*=1.0
JEILIBTAZ L k=1 0 JIREHTHAENT sk =1. 0 FELH AR Ik=1. 0 {FZEER]/NE%=1. 0 BEHENTHE%=1.0
UV FIRIX AL % =0. 9 EHEETHAN] %=0. 9 BUAILTHHT 2 )11%=0.9 AL *%=0. 9

B E ST =0. 9 H AR IR k=0, 8 MSILMT K T5=0. 8 HET-EAA %=0. 8

ONFETT R 5k =0. 8 VRAS AT >k =0. 8 BRAMTHEA % =0, 7 B ) [[MTREAT k=0, 7 JIl#kriEmT=0. 7
IINIET R %=0. 6 5 U ABF TR % =0. 6 BRATHiH)1%=0. 6 SH#TE E F45%=0. 6

L EDNOITE) k=0, 5 LEEFRTEATT k=0, 5 ARAETTIATE%=0. 5 /NEEEFHT/[VEEET 5k =0. 5
HORRACFHEIEE % =0. 5

HRUR N XAHBARG % =1. 8 HUREARIXANT % =1. 7 HAUH X BRA *=1. 7 HAMREX &R T x=1.7
BOLTACHRKATIT=1. 6 BT R %=1, 6 BATTRXAR F*=1.6 IR *=1.6
B K ST %=1, 6 BEULEKAh=1. 6 SR L & k=1.5 BRH X% =1.5
HORURSTIX Lk =1. 5 FURN XK TR *=1. 5 HETL) XA *=1. 5

TS >O U s k=1, 5 BTHRAT%=1. 5

BT AT %=1, 4 BT XA k=1, 4 BHEUTHXHEWEL 4 BT *=1.4
HORRHIX SRR % =1. 4 BETRH XA *=1. 4 FEURFGRFAERT k=1. 4 HFUEHIX A *=1. 4
HHER EA %=1 3 BECTREAS%=1. 3 HEH XM 1=1. 3 BRI XA *=1. 3
HOTE N KALE) 1 % =1. 3 BT AR k=1, 3 BETPEFX s k=1, 3 SRR & H %=1. 3
HREX PG & J5 k=1, 3 BURAbXFRPIRE % =1. 3 HRURBAX AT %=1. 3 FRTREXE R *=1.2
HRCURR R *=1. 2 FRUERX T A k=1 2 Fati)I[XFE *=1. 2 Bt HAR =i R *=1. 2
HORHUGRMUAE *=1. 2 FUHER R k=1, 2 FT KBS *=1. 2 \E iRz *=1.2
FUREF T A R BT %=1, 2 ZJE TR k=1, 2 AU XU IR k=1, 1 pEF iy *=1. 1
HORBRHXEZE *=1. 1 BTHATEA %=1, 1 FUEREZEE=1 1 A XFE )R %=1, 1
HORGRE X R k=1, 1 HURHEX A4k =1. 1 HUaUPBFX AR k=1, 0 BT X HSRARRT % =1. 0
SNSRI % =1. 0 PEEETHTHMT %=1. 0 BAFNATFoex=1. 0 BFUERIERE=10
HRHTE R ET %=1, 0 B R AR—Y & k=1. 0 FUTHBXH T k=1, 0
BRI AR *=1. 0 BRTHEHAXK M %=1, 0 \FEFiia)I0T%=0.9 B4 75 %=0.9
BT AKX A %=0.9 H BP0 %=0. 9 [E4FiiFA=0. 9 JALHTFALRAN %=0. 9
HRUHER I AT k=0, 9 HURE) 1 [KJAHT % =0. 8 BT HTARE k=0 8 [E43EifiAZ %=0. 8
TEHAAT R HL k=0, 8 HUTHEXGE /AR % =0. 8 HAUHMEIX PUHTE=0. 8 R HEHT H mfnf *=0. 7
I\EFHTABERT=0. 7 321 TTRAT %=0. 7 HUFUAKMX T M *=0. 6

FRIGREIX G % =1. 9 BT X LRI k=1. 8 FRIEHEILX H 5 AM] %k =1. 8 RRILAFA) | KA %=1.7
FEIETE DKUAATT k=1, 7 AR L X A HET k=1, 6 B IFEX A %=1.6
RIS XA A KR =1, 5 REULPH X A7 & A BV k=1, 5 BEEA X LTIT=1.5

FEEP XL R k=1. 5 F&)I|BTE 1 %=1. 5 BinFRTR=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 e RIXER) %=1, 4 FERTFTEx=1. 4 PIHATLLEEE *=1. 4 FHE)RFHMTET-%=1. 4
JIFSEX P FART %=1, 3 JIIFERIXERTE k=1, 3 BREAKX =V 5ik=1. 2 BREEXEN E%k=1.2
FIRE X RE A k=1, 2 AT [ HEAEHT %=1, 1 SRR H ARRHT =1. 1 2¢ 7 IG5 %=1 1
JHIRF B MEBEERT=1. 0 BRIR T H AT % =0. 9 IR EEE X FARAE % =0. 8 RRILHHEX S LIS %=0. 7
ZREFE=0. 7 ZJHRILNT %=0. 6
e 2 FEAETI/SBIT=1. 6 RTINS *=1.5 FHTIIEFIRT %=1.5
1 K EEAERET k=1, 4 BRd k=13 MPARSFINTEE k=1 3 EMiilErRs=12
R BES k=11 =5 sk=1. 1 DEi=em] «=1. 1 FHiiEH %=1. 0 FI&RE)1*=1.0
BT % =0. 9 AF LTILM %=0. 9 PR LET %=0. 9 [P » 4% =0. 9
HEARKIEDCHT T % =0. 9 A Lrfi Fl] *=0. 8 FLIRHTAM %*=0.8 [N 1| %=0.8 B FEI*=0.6
AL 2 AP AE x=1.9 rPieifipE%k=1.5
1 HURFRTAEAE % =1. 4 HURFAT FEARNT %=1. 4 F§7 /L7 AT k=1. 3 FFRFHEMHE=1. 2
BT OWEER %=1, 2 BEmT EEE k=11 FNiHEILTRE=0. 9 ML E7RE %=0.9
AT BN AREE=0. 6
T 2 EEHiEk*=1.5
1 FEOETTRRR *=1. 2 G 1 EHERTFAZ *=0.9 FEmHFES 7 v k=08
PEOEIY ART %=0. 8 A H%=0.8 & i=iRII=0. 8 JEEHEH = EAR] %=0. 7
FRIE KT AL RE =0, 7 JEIT I k=0, 6 & LB EFH k=0 5
FHFIR 1 EREHGME 1 k=14 FEHTHMESE Y =1 1 FEHEHAE%=1. 1 FEhhmEmeE*=1.0
Ve AHTEIE %=1 0 P A k=1. 0 EBHINTIES=0. 8 FEMRHNTHEMLH %=0. 8 fRGNTARS=0. 7
111 (20 18 49 | ‘=i 38° 10.8’ N 141° 41.0° E 51km M: 4.4
EFR 2 —BAMIEERET %=1. 5
1 —FARTEMRNT k=1. 3 RMETRIHFEERT=1. 0 —BIifERAT k=1. 0 —RIr THEEHT k=1. 0
FEHRT K % =0. 8 284 TiFHZEMT % =0. 8 [FERE H i T % =0. 7 KARJETHE) 1 IRT=0. 6
BNTRRRIX %=0. 5 — B LINT 5=0. 5
IR 2 ATHIHRANT % =2, 1 )17 21k =2. 1 FaflT =2, 0 HRARTTIAT % =1. 9 KRIGTHFESE *=1.9
THARTHMT =1, 9 BT E-ERT %=1, 7 R RERERT *=1. 7 "I |IFFHTHT) 1 %=1.5
(B EYREF X AT %=1, 5 (I RIS =1, 5 A&l [ x=1. 5 SAAFHI %=1, 5
KIBTTFHF%=1. 5 FIAETTIARA%=1.5 LA *=1. 5 @ik %=1.5
1 &ML BT k=1, 4 FAET/NEFk=1. 4 Lo i HE Lk =1. 4 EHNTT/NE *=1. 3 & f/RI=1. 3
AR k=1, 3 AETTHERNT % =1. 3 KULVATHRESMT %=1. 3 KleFitail *=1. 3 KULVATIHRE=1. 2
KITERTHTRG k=1 2 A BTHEA k=1, 2 SEHITARR=1. 2 BKATRLAT *=1. 2 IE SRS X fifn=1. 2
MBS A k=1, 2 FEENTI %=1, 1 BRI k=1, 1 BT HANT %=1, |
P =R AR =1, 1 B IRZE RITARR k=1, 1 FIFFATRIRT k=1, 1 FIRITH) I %=1. 1
IR IR k=1, 1 RIBTH &1 = HET=1. 1 BOKRATECKET k=1. 1 =InsEmT s m *«=1. 0
SEIF TSR k=1, 0 FFHMRTATH %=1. 0 [LIcHHEAER *=1. 0 ZEIRTT- o %=0.9 fHTifHH*=0.9
KIGTTEALRT % =0. 8 ZEJFT—i8 *=0. 8 KM Kffrk=0. 8 KIFTH =AAK*%=0.8 4 HHMT %=0. 8
B Ze=0. 8 TR IR IE/K %=0. 8 BkirH HRT=0. 8 B KT HFINT =0, 8 NI [ KIF=0. 8
B HHEXAE %=0. 7 ZEETTHEGE *=0. 7 F§ —REMTaE % =0. 7 ZEFETTAMI%=0. 6 FLAMT 5= %=0. 6
SRR AR % =0. 6 A KAXILME%=0.6 f3&HKMN=0. 6 IIHEHIEXKA=0.5 FFEHTTEE-0. 5
R de 2 {REFETEILNT %=1, 5 METPA *=1.5 BEEAFSHR*%=1.5
1 HARTHTRHEINT k=1, 2 HTHITA N =1, 2 BIFRE TR S X PENT k=1. 2 HEEENTAL *=1. 0
P FELS TR IX i R sk =1. 0 FATTRTEHRAT k=0, 9 —AFATTSHE *=0. 9 FEFHE L B XHGEE=0. 9
FATTTAREEHT % =0. 9 FHATTITARG HT=0. 8 HIAITHHATHENT %=0. 8 4R ST 1[5 %=0. 8
FEESOEETT) | AT % =0. 8 JRITHTEME=0. 8 FAFAIS THIFITX = /BHT=0. 8 @I A &MY %=0. 7
ARETAE %=0. 7 FE BN %=0. 7 {5 T HENRT %=0. 7 EJIFRINE %=0. 7 & RHITAIR *=0. 6
ERAEATES *=0. 6 RETHIAANT=0.5
112 |20 19 55 | =[eyh 39° 47.7 N 143° 34.4° E 23km M: 4.8
HARIR 1 HFRT & EE=0. 5
ETR 1 BT ELXE | *=1. 0 B HHHEZE%=0.9
IR 1 AETHAERT %=0. 6
113 |20 23 44 | HrsReplt s 37° 01.7 N 138 42.2” E 8km M: 1.7
IR 1 +HETH Ek=0. 5
114 21 09 08 | ‘il me s -2 31° 57.2° N 131° 28.9° E 44km M: 3.0
B I U 1 PEERHT EOEr k=0, 5 FE#ET BT %=0.5
115 (22 01 17 | REHEIE 36° 41.4 N 137° 63.2° E 5km M: 4.4
REFIR 3 /NIFEF *=3.4 A k=3, 2 BBHTfR*=2. 7 RETRMETE %=2.7 /NEFH/INE%=2.6

2

FEFFliP4*%=2.6

ERF SN % =2. 1 RETH\I k=2. 1 ERFiAi*=1.9 REHEAK=19
BEARTHREAR k=18 KATHIEAT=1. 7 KT E-EFHEEF % =1. 6 [FMTHAFRIE*=1. 6

KT AR k=1. 6 P k=1. 5

INHERTERE se=1. 4 AR =1 4 BURO =1 4 SIRHITE E k=1, 3 FREERTR R =1. 3
BT 2L sk =1. 3 A 1Ak =1. 3 AT =1, 2 fHART5 1 sk=1. 2 TF-iliditcud F=1.0
FRF U HRTHLE %=1, 0 FAARTIZ %=0. 9 ZEIFTIFHESII=0. 9 AAARTTAON %=0. 9 HAATAL *=0.9
Tl L RSN k=0, 8 REFTHEREREAT % =0. 8 M 3 %=0. 8 £EF)I| AL %=0. 8
R A0, 7 RANETRNE k=0, 7 ZEURTAR k=0. 7 | HTHEL MHTERE %=0. 7

ANFETH/ NGB % =0. 7 Ve T/NEYI=0. 6 IAARTHZEZE 4 % =0. 6 ZEIFTFEEaE & —%=0.6
F L FTAR I LEFFRT =0, 6 FEFIRT (T 5%=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HERG I 1 HZZMTH#=0.5
s 1 SRfJlTREAE k=1 4 SKFITHHE*=1. 0 KT —DE=0.8 iR %=0.8
116 (22 01 51 | dk#méEHSTh 43° 53.2° N 147° 08.8° E 88km M: 4.7
AbifiE 1 ARSIV Bk=1. 3 AREHIOP %=0. 9 FEHITAL 2 §%=0. 9 BIFFFRTAHE % =0. 8
MR FTERELEE % =0. 8 BIMERT HH%=0. 7 FEARTHERS % =0. 5
117 (22 05 10 | ‘Ehgiyh 38 41.9° N 141° 47.8 E 53km M: 3.1
ETFR 1 —PETTEEMRAT %=0. 9
118 (22 12 22 | FKIRULmaEs 36° 07.4° N 139° 50.3° E 52km M: 3.1
PRI 1 AFPEET %=0. 8 FLFETFfH4E=0. 8 AEfIT%E *=0. 7 “RIriaH:%=0. 5
119 |22 15 44 | B 32° 10.8° N 132° 07.0° E 18km M: 3.5
Ik Uk 1 FERHAEITNTIN % =1. 0 H A K EASEEAR=0. 9 EIRHREM B =0 7 HE KA/ ]NK=0. 6
120 (22 16 27 | tESHIRAEAL 35° 52.4° N 136° 46.2° E 12km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 A b E ST ER *=0. 6
121 |22 19 04 | &y 42° 42.4° N 144° 04.1° E 100km M: 3.8
AeiE 1 ABIRTTRIBGMT % =1. 4 FEEATESEH x=1. 3 ABIMTIL 2 T H=1. 2 HIEETREMT=1. 1 HIEETRGNT k=11
RERHITAEAE k=1, 1 2HF BRI 200 k=1, 0 FEASHTHERG % =1. 0 RZHIFE 1 55%=1.0
FRARTHIERE %k =1. 0 HRERHPEAHk=1. 0 HIB IR E *<=0. 9 FAE])I] F%=0.9
SIS THEATZENT R 5% =0, 9 2 FJEMT22H=0. 8 BIEMTPEER]%=0. 8 LML %=0. 6
WM P24 % =0, 6 EHENTSEEANT %=0. 6 SIFEATHIR%=0. 6 LZNT FgZ=0. 5 JEEMTRIE=0. 5
122 (23 15 23 | ZIRIZREES 36° 01.8" N 139° 54.9° E 29km M: 3.2
IR 1 B FEEx=0.8 S IFH/ZE%=0.8 S IFTH DB TiEME %=0.7 A [@ikfi=0. 6
IR % =0. 6
123 (23 17 09 | FEAS ST 26° 47.2° N 128° 24.9° E 30km M: 3.1
TR 1 [EEEk 4 %=0. 8 [k #=0. 6
124 |23 17 32 | FHRARUH 41° 25.4° N 141° 44.4° E 69km M: 3.4
AbiiE 1 EAETITANT %=1. 0
AR 1 SUERIOF ORI *=1. 1 A Bkt RES0. 6
125 |23 20 37 | WaEEfHT 24° 25.9° N 123° 45.2° E Okm M: 2.9
TR 1 PrERT B k=11
126 |24 01 37 | BEAE-ESPE T 31° 53.5 N 129° 16.1 E 14km M: 3.5
JEE VLI I 1 BEEE)IPNHT_FERAT %=0. 5
127 (24 03 36 | ZImRILREEES 35° 53.9° N 140° 21.0° E 38km M: 3.3
TR 1 SRMTHERM=1. 2 REEHTLAIR R k=1. 1 /NEEFVIVIR=1.0 13HiT FEdk=1. 0 $EHTHER *=1.0
MEHBAN D SRR %=0.9 /NEER FEH %=0. 8 FEHF525E%=0. 8 1774 %=0. 7
HTHIEA4=0. 7 AT ARk =0. 7 D IEHI/NE%=0. 7 23T A D Hifi L1H *%=0.6
FRErifAT *=0. 6 FiiCrimbiE *=0. 6 $RMmk E%*=0.5
TEEN 1 \TARATKFIHFTH % =0. 8 FHTAT*=0. 7 BHTIHEART=0. 7 BRHETHE %=0.7
BTGB *=0. 5
128 (25 08 06 | {EBEH 37° 13.5 N 141° 38.8° E 36km M: 5.6
IR 3 AETHRART % =3. 0 FA7ETTR k=2 7 JURIT SR *=2. 6 BKTAM %=2. 6 (LoChAI7A*=2.5

LIS

IR AT AR %=2. 5 KIGFTT ) I= HAT=2. 5

THANTHMT =2, 4 BRI TMT % =2. 4 KMy 1ALRT k=2, 4 4 H T H %=2. 4 R %=2. 4
BT IANERS % =2. 4 TAEBRTEIR=2. 4 RIBFTHA L & =2. 3 M *=2. 3 EIINENT/NEFFH =2, 3
EIINSERT FRET I sk =2. 3 FIRFHTRINT % =2. 2 CaRRMTIUAR % =2, 2 i HTFY [ sk =2. 2 H KT BT %=2. 2
B | WRFHT R 1 sk =2. 2 BKFTA LT k=2, 2 A &ripiatisk=2. 2 BN TZRA k=2, 2

RIFFHTE R % =2. 2 BKih EET=2. 1 BRTPEKET % =2. 1 AN % =2. 1 KIRFTid) [IRiR=2. 1
LR k=2 1 RIGTHEES T *=2. 0 KREFR MG =2. 0 FHIETT/NE %=2. 0 Il HFIERIEL %=2. 0
flif57eH=2. 0 FRTEHE % =2. 0 EHUINENTEIR %=2. 0 ZEEHT—fA*%=1. 9 B FHFHEXKA=1.9
R EE K k=1, 9 HUAESTH/NEF k=1. 9 A&l FITx=1.9 KRIFETH)I[%=1.9
NIBEIRBFX T k=1 8 KIAHT A %=1. 8 KIFHTEHILI*=1. 8 =ik HMTILH *=1. 8
BEIFUTTHEE k=1, 8 TR % =1. 8 MU HUEREA *=1. 8 KFnlI & *=1. 8
IBEEME L *=1. 7 BATEIN %=1 7 (IEHFEXTE *=1. 7 I =HE X ifm=1. 7
EAMTEA =17 F ZRETEEY =1, 7 LT &) [k =1. 7 flEREXILE*=1.6

M RBCRHE %=1, 6 £y SNTHCE e % =1. 5 FRTEIL =15 FF N *=1. 5 ST 5
RNTBHIARE=1. 5 FERTEEE=1. 5 BER4RL*=1.5 KIFTHET-*=1.5

BOKTTHY AT k=1 4 FLBET_L3E=1. 4 SOETRHEDS sk =1, 3 ZEEFER k=1, 3 BKATHAMNT %=1. 3
FATIRET=1. 3 ATl MRk =1. 2 L ERTE k=1, 2 28T k=1. 1 KAE TSN %=1, 1
TBTHIERENT =0 9 P = FEETHREE % =0. 9 F&iAM=0. 8 KAIVATIARKITHL %=0. 8
RANLTBTHATE I PE)1PN=0. 5

3 BRI % =2. 6 FERGTH —Ri@E%=2.5
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RIEAT I AR K =2. 2 AU I k=2, 1 i ERTIET %=2. 0 JJLRTAHI=2. 0 & ERTE S % =2.0
FEERTSERR % =2. 0 ALIT A4 % =1. 9 TR *=1. 8 LUl x=1.8 HARMIHHR%=1.8
SKIRFTMIR S k=1 8 LTI k=1. 7 [LJRJIIPERT Lo v sk=1. 7 |L00THE A Fosk=1. 7
PEJRTICHR sk =1. 6 LRI gL k=1. 6 KIRMBRAT=1 5 KiRmidhsk=1.5 JEHTR7IF=1.5
WeEmT =1, 5

SVETARIL k=1, 4 WA/HTEERE k=1, 4 KA *=1. 4 JRAFTT BT ¢ 7=1. 4 FEHETILH*=1.3
FEPSETAEI sk=1. 3 == BTHMT %=1, 3 fi) | [FHEPEsk=1. 3 FEATTH PR %=1. 3 FEPNETAH *=1.2
FETTHAHIERMT=1. 2 FrErihoonT k=1. 2 SHERTAHE *=1. 2 KBANEK *=1. 2 (LA *=1. 2
FITETAER %=1 2 [UFERAE I ETE k=1. 1 Kom T k=1 1 {HHETAR %=1, 1

I NERPEHIR=1. 1 (L NET NED MERT %=1, 0 [JENTENE=1. 0 AEATHE*=1.0
FERATTENE) =0, 9 |LTEHTHHIT=0. 9 F8)IIMTHEY: %=0. 9 |LITEHifERT %=0. 8 EHHiEED L*=0.8
IR A %=0. 7

FAARES T/ INEI X % =3, 2 JRITHTEEHME=S. 1 W& T = FIRT=2. 8 RIFRRS T X JaRT % =2. 5
FEZEMTALH k=2, 4 HTHUNTAR I NE k=2, 4 ARG iR X e T =2, 4 [E FURTAEH % =2. 3
FEESETARERT % =2. 3 W& i/ NMAT=2. 3 FIES TP k=2, 3 1R AEM] LB R AR % =2. 3
ZATITHORRE k=2, 2 FATTT GBI =2, 2 JCRERTEF 1% =2, 2 FATVEARAT %=2. 1

TE B FETTRT) | k=2, 1 ARILTHSIRGNT k=2, 1 ESRIMTARA k=2, 1 HATHEIRENT k=2 1
TR AT % =2, 0 fRSINETRILAT %=2. 0 WO XA %=2. 0 BHEMTEATES *=2.0
FAFERS THIFHTX = RHT=2. 0 R TRoRET %=1 9 fEET TN *=1.9 P iid i *=1.9

K& S AT R ALA A % =1. 9 JIMRETHE 2 O %=1. 9 JIIPIRE ) HPNEIRE k=1, 9 FIFRRS THEE RS IXHE=1. 9
FEFHES T JRHTIXARKT k=1, 9 232 FHTHETES T4 sk=1. 9 (@B TTAAANT=1. 9 208 | [Tl i k=1. 8
FREATIEE k=1, 8 T I/ INE % =1. 8 BREFATIIHR % =1. 8 AETHAE k=1.8 KAk FFagx=1.7
MRTHTARG IBT=1. 7 FARSTRSERT %=1 7 FRlT k=1, 7 SR FRTHTR =8 H % =1. 7

WO T B k=1, 7 WS TS % =1. 7 “AMRTIEHE *=1. 6 STANTREHA *=1.6
FEEAATINEE=1. 6 BTN I R k=1. 6 /NEFET/NEFEHHET k=1. 6 ERILTEIA=1.6

JUPIAT EJNPINLAE %=1, 5 f@E AT % =1. 5 ARILTBARL k=1 5 ZMKIT—AA*=1.5
SEHEATKHE %=1.5 JIINATTIIN=L. 5

ERRTTERN=1. 4 TR k=1, 4 27T\l % =1. 4 “ARTIE k=1, 4 KREFNEH:*=1.4
SRIGTATSRIG k=1, 4 7RI k=1 4 f@E e H 50T k=1. 4 VEEMPE R *=1.4

BRI %=1, 4 WIEETIEE k=1, 4 JEATHhEESL. 3 VOARRRER *=1. 3 HIamTHiE EEr=1. 3
ARETT A %=1, 3 FAITRSE *=1. 2 SEEEREITAYS TE %=1. 2 AT/ \IS/ N k=1, 1
BT AT =1, 1 ASBRTAZES & =1. 1 ZEE) AT % =1. 1 /NIFRTHE k=1, 1 RESHTHRR % =1. 0
P TR =1, 0 SHFAHATHART=1. 0 PUAHETERR=1. 0 KIEEHEAT I *=0. 8
AT %=0. 8 )[BT IR %=0. 8 BTN IAR)11=0. 8 =AM KHT k=0. 8 MIRMTHIEEE » f%=0.7
TR R % =0. 5

LEARAFERR % =2. 0 REMI T IR %=2. 0 JrIMTEIoNE k=1. 9 —FAmTERIT%=1.8
BUNTHRTRX %=1. 8 BN TTVIHRIX k=1, 7 BMHTARKKENT=1. 6 TEETHIANT %=1. 6
—BET TR k=1. 6 —BATHAERET %=1. 6 &7 IFNTVEIR % =1. 6 F-RITR *=1.6 AZ&)IIFHT=1. 5
—PBITRERARNT k=1, 5 B TRAEIR X k=1. 5 BFHAMEFH *=1.5

BN TAKIR XAl k=1. 4 [inim s BT k=1. 3 b EidsEET=1. 3 —BIitT 18T %=1. 3

BN A X k=1 3 J\WE TR % =1. 2 —RIi s LIBT k=1, 2 {E&A SANT %=1. 2
AELTTHRINT k=1, 2 22 TThZENT %=1, 1 EEFHTERT %=1 1 KT ANTERT=1. 0
AT K k=1, 0 BERATTILERT=0. 9 FEAMTTFXIM=0. 9 AZEHRANNT %=0. 9 AZEHEKIR=0.8
BT ART %=0. 8 B HTTHE *=0.8 JURFFITRE=0. 7 JUEFHTIAH *=0. 6 FE4&THTRIAMT=0. 6
PTG k=0, 6 KHRIEHTIE) | HT=0. 5 —BIriAKBRET=0. 5 LI FHET KR *%=0. 5
TR k=1, 7 HAAIEFRREE *=1. 6

FRFIASHRTIE BT M k=1 4 (ZHNEATTR %=1, 3 KUFTESLk=1. 3 FJIHTIL) PR *=1.1
FEFTIARMER=1. 1 =AHNTER %=1, 0 FAUTDAIFIEF % =0. 9 LRI 3HMT =0, 8 FKHTTLE=0.8
FFASHE A HT % =0. 7 JHERTPER PN %=0. 7 FK FHZEMMT IR % =0. 7 FFIASH: 2% %=0. 7
FRFIASTET T R BT R 50T % =0. 7 LALT EIRIAELRNT / 1% %=0. 7 FFIASTETEPNGE) 1 % =0. 7
BEF T ERERT 5 % =0. 6 AT AHET A %=0. 6 AAUTTACEEF %=0. 5 AT FIEEEH % =0. 5
AT % =0. 5 RS0 k=0. 5 HFIASHERT SHERTIR . 5% =0. 5 KALTTHIE T %=0. 5
WZANFETIAIH *=0. 5

AT k=2, | Edkii FFRMik=1. 8 Miimx=1.7 ASLilifkir*=1.6
ALRITHTRREINT sk =1. 6 AERIHTFR gLk =1. 5 ZIRAT/NE*=1. 5 HER HEk=1. 5 /N EEFT EEHR*=1.5
BYITHERE R =1. 5 HFHATEA T %k=1.5 D ITHBWilIfEx=1.5

AR k=1, 4 BSEHHERTARE %=1 4 EFKHLR)%=1. 4 FHEREHE O *=1.4
HUETAAE=L. 4 BCHiB) N k=1, 3 RYIITTEMk=1. 3 AR H T *=1. 2

A AE R k=1, 2 K ITHLE k=1, 2 L3l M k=1 2 AlEdiAi=1 2 S XM R ER *=1.2
TEEHT/IME R k=1 1 $EETR E*=1. 1 O/ bR HHA) %=1, 1 FheREmldy k=11
FREri IGH k=1, 1 FRERETHHER=1 0 iiE4=1. 0 K iPER] *%=1. 0 kit ~=1. 0
Fal BT k=1, 0 > < | EATHFEERE %=0. 9 A7 F4Kk=0. 9 OV= B2 MRS *=0. 9
BRI %=0. 9 FHeRE HAET %=0. 9 AFHi40T=0. 9 fiiifix=0.9

T HH D BT A %=0. 8 IREMTFHE L %=0. 8 /NEETNT/MII*=0.8 /NEENEA %=0.8
FIRFENETHEAIZ=0. 8 Rk IR A % =0. 7 $RHTSRM=0. 7 SEJHAZAE%=0. 7
HRERE T E/NR % =0. 6 JHTTAH=0. 6 DX/ *=0.5

KHEFHGE k=19 IRZENTFT*%=1.6 @RRITAK*=1.6

IETHTIET=1. 4 e T ET=1. 3 THEMTTE k=1. 3 EMAiAE *=1.2 FEHTHRH:*=1.2
Bz =1, 2 FEABRE BTN sk=1. 2 BRI MY % =1. 1 AEAIRE) |[FTREEE % =1. 1
KIFHART k=1, 0 KALHAR] %=1. 0 AZEHETHE k=1 0 FH = ERT %=1. 0
FYEHA AR %=1.0 HYCHMEI=0.9 BYEHTAFRE *=0.9 KMHEHTEIMRT=0. 8

WA S < SfimE) (| %=0. 8 SEAMIBA%=0. 7 HYEi A HRIRIIF *=0. 7 ARZEHUR EE=0. 6
B YeriHeRamT =0, 6 BREHUR TR % =0. 5
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R
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R
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FHE AR k=1. 5 EETAE k=1. 5

IETREE =1 4 NETAFIR *=1. 3 AETEEE=1.3 EPHHR*=12 NETF =E*=1.0
DB E %=1. 0 & HEHHEEx=1. 0 FHEHEIR*=1.0 &/IITHE/%=0.9

SV ERE XK %=0.8 [T TEEF %=0.8 S\ = EREX AR %=0. 7 £27HTi% H1%=0. 6
AETNTREA0.6

FETERT*=1. 5

FEAEREM=1. 0 TEEREXOUE=0. 7 £ 5014 5=0.6

FUTTAEFIET %=1. 6 FEFAETSHET=1. 5

E R INGA k=1, 3 AAFEITHTH k=1. 3 FF LATEANERET*=1. 3 HISErT=2mT k=1. 1
ST k=1, 0 BT 2E S %=0. 9 Bt B%=0.9 MErAkZERT %=0. 9 FIRFAIAM %=0.9
[A[EE HF T o K % =0. O FTIRAKEE I IRIT 5 =0. 9 FPHEH TP k=0, 8 ¥ AT *=0. 8

1 ANPRPREHE %=1, 4 P& ERE(A%=1. 4 BV SEBTHTH*=1.3 I\ SHMT FBR %=1 3

2

1

1

ISR % =1. 3 FEMdrig=1. 2 HALMT FAbRE *=1. 1 LM/ F%=1.0

TIARFATINT 2ok =0 9 FFARFAHINT T34 =0. 8 LIPHT 7 5=0. 8 ZIRFATMMT =0. 7 I [Ff8 =0. 7
RO TP+ 2 % =0. 7

TR %=0. 7 RIHEATETL AT %=0. 6 BHIHTPE A PIHT=0. 5 I FIIRHT %=0. 5

AAAETTEAERT =0, 5 HilAETTRARARAT %=0. 5

38° 20.9° N 141° 44.9° E 57km M: 3.8
FERMTHEEAK *=1.5
—BATEARNT % =1. 3 —BAT A LNT k=1. 2 KARPETTIE)IT=1. 0 KANPETRFIERT=0. 9
— B TR k=0. 9 —BAMHTIHERET %=0. 9 —RAMTTEIRET %=0.8 BLIHL/I[X%*=0.8
IR FE T v FELRT sk =0. 7 BN THATIR X % =0. 6
KL *=1. 5
AETHAERT sk=1. 4 Z)IFT )11 sk=1. 4 BKATAEAT k=1, 2 (& EIREF X% =1. 2
THAETEMT =1, 2 BRI HET %=1, 1 &b BBT %=1, 1 A& EER k=1 0 HEAEHTET *=1.0
BKTTHHNT=0. 9 HAAESTIRA %=0. 9 KULVATTFEZNT %=0. 9 FEFRHIEEER=0. 8 ZEIFHTAMI*+=0. 8
BEIETTANE %=0. 8 KALTBTTTAE % =0. 8 X KTTHAINT %=0. 8 HUAAETI/ N %=0. 8 FAEHTEH=0. 8
TBRTIRIT=0. 7 BEFRHTETE/K %=0. 7 KIGTHREES %=0. 7 KM KMk =0. 7 ‘Eb) [IEHTR) I % =0. 7
A =R 11=0. 6 SERUTTEUAR =0, 5 KIRFHT )1 = B ET=0. 5 I IKIF=0. 5 FETAL % =0. 5
A BT =0 5 AR K=0. 5

37° 03.9° N 139° 20.7 E 8km M: 2.9
PRI AT AT k=1, 5

37° 03.9° N 139° 20.9° E 8km M: 1.9
FERRIBAT 3T JE % =0, 5

34° 13.4° N 135° 13.5" E 4km M: 2.7
FRRBLITT—7& T 3k =1. 3 ACSCRPR] TEA k=1, 0 FIRKILIrfi B8 & T=0. 6

36° 04.5° N 139° 54.9° E 45km M: 4.0
INEERTVINI =2, 7 SR P *%=2. 5 JWHHEL*=2. 5 FLNTHEE » B%=2.5
Al HRR=2. 3 AR A k=2, 3 SRS k=2, 2 FIEATAILET k=2, 2
WTHD D S b %=2. 2 ZRYE AT FRE % =2. 2 il FEk=2. 1| BIHaiEk=2. 1
BNTHERE %=2. | TfiiF45=2. | sy ol % =2. 0 FLPGifi4E=2. 0 iR *=2. 0
AFHPNEET %=2. 0 BeFrisFm %=2. 0 2334035 HHiRFIE *=1. 9 i x=1.9
OEHRER *=19 BYIFHREIH %=1 9 FHA/KIEEHGEHNT k=1. 9 YL *=1.9
FReTEEA k=18 O XN k=1. 8 FpgkrifiT«=1.8 YORMTEH=1.8 /INEETEA *=1.8
SEHBWTIHER =17 TR x=1.7 fkiific=1.7 HENIMER %*=1.7
AT \ER k=1, 6 Wi k=1, 6 BEHTHEMT k=1. 6 1T/ HiErE*=1.5
O UEH DLW *=1. 5 SFATRMI*=1.5 \TRETEA*=1.5
PR E AT % =1. 4 IRENTAER k=1, 4 ZKIRATTTRANT %=1. 4 > X7 *=1.4
AR k=1 4 17T *=1. 4 FFrhiZaE Ak =1. 3 ZRIRMT/ N *=1. 3 F AT k=13
FEBigeR =1. 3 AAdiPdek=1. 2 AFHAET=1. 2 ST ol *=1. 2 Fglkhibfe k=11
AP TIAT k=1. 1 HEEKETE O %k=1. 1 ARTAR*=1. 1 Bt k=1.1
FEERET /N k=1, 1 OV G220 RS % =1. 0 ZRIEIETISHE=1. 0 JRERTIER*=1.0
KT k=1, 0 SR TTTHER *=1. 0 #EHTIR _Ex=1.0 FURATA)I=1. 0 SERTFARE L*=1. 0
A SEHIBI I/ INSRE =0, 9 B HiILIT % =0. 9 FEAIRHIAEAT %=0. 9 B0 %=0.9
TSl % =0. 8 HAREHTIGH k=0 8 HIHEFTHHE *=0. 8 1T THILIM %=0. 8 KX T-HTH1[ %=0. 8
SRHTTERM=0. 8 ARETTIEH *=0. 8 JIMHENSTIE H %=0. 7 Oz B iiia) I %=0.7
HER TR % =0. 6 W2 N=0. 6 AT 1 *=0. 6
TEFTT T =2, 4 FEARTENT=2. 3 EfdiiA k=2, 3 S e iiBREriT=1. 8 B[ HET *=1. 6
FEARRTA %=1, 6 BPAMT AR k=1. 6 HIARTTEAMTH *=1. 6 (EEFTTRAINT %=1.6 /MLUTTHIRHAT k=15
SRR RIERT sk=1. 4 AT RSER]T & H sk=1. 4 FiATHERBTIER «=1. 4 FEARH HH] k=1. 4
TEFTTARGE =1 4 NN k=14 FEARTIPE T A k=1, 3 FBFiTEs A itk =1. 3
JEVETIREER *=1. 3 /NUTTASA % =1. 2 ERMTRHT %=1 2 FERETIE *=1. 2 JFEMTHRH:%=1. 1
TARTEAT k=1, 1 PIATTEENTZ P %=1, 1 JEAETAENT k=1. 1 £ AT 1=1. 0 BT ERT %=0. 9
FHRE T RN %=0. 9 FEEFTi-PNT %=0. 9 FHIE M %=0. 7 AT RA) HRIR A %=0. 7
FEVETH SRR %=0. 6 FGITPERAET%=0.6 L=JIHTL & & Xk=0.6 Y4 AT %=0.6
KRS E%=0.6 HYGCHTERETF %=0. 5 AT EA %=0.5 HYEHifFE*=0.5
T M %=0. 5
JRETH DO k=1.5 BJEHTHEF%=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 BEARTISERINT sk =1. 3 MCAMTHA=1. 2 VA TIAIRAT k=1. 1 FEEIAFITHTE *=1. 1 TARAMTRE *=1.1
FEARTTIRET k=1 0 KHIFATPEANT k=1. 0 A EFTTIENT *k=0. 8 A EHTHTERT *%=0. 8
BTG AARIT k=0, 8 Zx &0 TR &4 BT 3k =0. 7 KHHTENT %=0. 6 HTIEAPINT=0. 5
K HTHA) AT 5%=0. 5 A HTTRENT =0. 5 RGN %=0. 5
BER 2 R =2, 3 BTG *=2. 3 J\\VoFHFXE=2. 0 MZETHE *=1.9 A&l FRH-~1.9
JIHAHT R HEASSE *=1. 8 F AT *=1. 8 LG *=1.8 S\ /= FILXEFx=1.8
SV EEXBIAT % =1. 7 AT %=1. 7 SV 2 F REXIEIE *=1. 6 17H iRl k=1. 6
NETFRG*=1.6 AZTEE *=1.6 NFHAFHR*=1.5 FREITAN *=1.5 =FlifH*=1.5
1 PVEATHE*=1. 4 FBHifiPdk=1. 4 FHETT_ EFH%=1.4 SW-ElEXHER*=1.4
SV E PP TS *=1. 4 BB E x=1.3 JI|AHiFA %=1 3 FOEHLR *=1.3
EARTHANT %=1, 3 SEATEE*=1. 3 Sz FRAXTES *=1. 3 FALTTAAZERT % =1. 3 ) I[TR *=1.2
REATHITRT k=1 2 =HPizEpE k=1. 2 {THHAI *=1. 2 JIZEH T =f=*=1.2
SV ERERIVAM %=1. 2 ML I %=1.2 S\ = FilfiXEs=1.2 AEliHEx=1.2
JIBETTHERT % =1. 2 F)ITHE/ k=11 9§ ETHEE %=1 1 FHERHAFETH *=1. 1 ZLinimmid*=1. 1
FEHTR g k=1, 1 EIEETHAHT %=1, 1 JUBiHssk=1. 1 BHEZSH/NER k=10 S = FHEX PR k=1.0
SHEETTEF AU k=1, 0 V= E RERK%=0.9 BrEEHEBTAE*=0.9 & LI FHIZA %=0. 8
FAMRETAAR % =0. 8 ANEMHVEENT=0. 8 A THEL» 25 %=0. 8 HAAILHITT 2 )I[%=0. 8 AR5 *=0.8
BT %=0. 7 JIBETABAT=0. 7 JIESATSAE % =0. 7 TR THRMT %=0. 7 REATTHER] %=0. 7
& LR % =0. 7 JRILETAZ L % =0. 7 JREPTEF B ARk =0. 7 B E =5 HIRALR %=0. 6
AR % =0.6 & ZORTHER %=0.6 JI| T =" F1%=0.6 HEAT)IIA%=0.6 REATIHMAT=0.5
RERTTRE %=0. 5 REANTIZE =0. 5 GTHIER%=0. 5 eIl A1l %=0.5
THER 2 WP %=2. 0 BF T RERIE %=1. 8 KRMTHIERHT=1. 7 J\ TR R #ET H %=1. 5
1 THEAERINZACRIT %=1, 4 RRAEEZEH=1. 4 AT E *=1. 3 HIilEm=1. 3 FEAEAT*=1. 1
iR E =1 1 FESTER*=1.0 S aigdkr o x=10 ZWLE7Nhx=1.0
FIAEEGEAE *=1. 0 (LRI %=1. 0 FIVET KA *=0. 9 FIPETISEHE%=0. 9 FHT{ - %=0.9
TR X AT %=0. 9 i AT %=0. 9 FLHETHAT-%=0. 9 FATHIERT%=0.9
FIATE =0, 8 G TTEM] *=0. 8 PUEHE TIHENE % =0. 8 FHifEFFEH=0. 8 1) /\IF *=0. 7
ARTETARIRTATE =0, 7 THECATHIERESIT %=0. 6 2T H OHI=0. 6 Jf 4 HATH LA %=0. 6
FIADPIHR) 1k =0. 5 WA *=0. 5 LRI E L RE=0.5 FHESERKOUE=0. 5
PG 74544 % =0. 5
B 2 BUHERKEE k=1, 6 FHTPREPRIL A E *=1.5
1 BOTHMEX A k=1, 4 BGUESIKAF %=1, 4 HATREFX k=1, 3 FOTTfOHORTRIT=1. 2
HORCURIK KRG %=1, 2 F A K EH T =1, 2 FUrHERARAENT % =1. 2 HURUHUS X JEhs ik =1. 2
FARTIPE SO U o Frsk=1. 2 BETHEARKAHT k=1. | BRHRIGRE k=1, | BTEAiXSIA k=1 1
EUBRE T A RS HNT =1, 0 HURUHTE X ART %=0. 9 HURSUR AR %=0. 9
BT AR Z#FA R %=0. 9 FUATTF) IR 9=0. 9 BEUFHHT A5 %=0. 9 BT HHT-FET %=0. 9
JNERTINIRT %=0. 9 HECSURX AR —Y & & %=0. 8 FITALXIRPIE *=0. 8 HATHE X HIKR *=0. 8
HORURSTIXARIA RS =0, 8 ZJEMHTEAIR x=0. 8 PHHATHTIFNET k=0. 8 HUAUHIIIXHBA %=0. 7
WO TR XE R % =0. 7 FURTHEDGE /AR %=0. 7 BULERIXH B %=0. 7 BT XA T %=0.7
EFHARZ %=0. 7 BT H BXARET % =0, 7 FARFATTHI%=0. 7 FREA XK F2H) 0] %=0. 7
FUBRET AT % =0. 6 HGURFTZERT k=0, 6 FUTHARKE %=0. 6 E/yFiiFA=0.6
BT EPX ARk =0, 6 JHTTHTRIRANT %=0. 6 HURALX TG 4 JF%=0. 6 HAUHTE XKL % =0. 5
WL KR =0, 5 BRI %=0. 5 LKA %=0. 5 FHLH) KR %=0. 5
TR XA =0, 5 BTH AT %=0. 5 FTAE X FA=0. 5 HURHEXIER=0. 5
T 1 RENEHELIX B FANT =1, 0 ARICHX A B TTHT *=0. 9 11l ISR = ipiT =0, 7
JHIRFHR X MEBEREIT=0. 7 1R EEE X FAELE % =0. 6 AR HJX 1 % =0. 6
134 |26 00 48 | HrisURrpli 37° 01.0° N 138 37.4"° E 10km M: 2.6
IR 1 FHETH Elsk=1. 0 +HRTiRZ L *=0. 7
FEPIR 1 SAHHE*=0.7
135 |26 07 09 | FnafkilibdLHs 34° 05.8° N 135° 06.3° E 8km M: 2.8
FOEgR LR 1 BHEETIEE k=1, 1 A )BT FEE %=0. 8 FFkILIEBTIA %=0. 6 A HFEE=0.5
136 |26 10 37 | HrsIReplit s 37° 10.0° N 138° 53.6" E 14km M: 3.4
T IR 1 BIRINFATEEEFR % =0. 7
il 1 /NTASHIIERT % =1. 4 KR/ NERTER % =1. 0 /NTATHRPN=0. 8 | H BT HT 70T % =0. 7
HASEIRT K =0, 6 FAFAIATH/S BIT=0. 6 fa7AHIA R %=0. 5 FEAEHHER/ VR %=0. 5
B THERTE %=0. 5
137 126 19 19 | fRERIwEYD 37° 03.2° N 140° 45.2° E 16km M: 2.9
e 0 1 W& = FIlT=0. 6
138 [26 20 35 | iz FLILIEHEAPELS 35° 44.8° N 136° 51.4° E 9km M: 3.2
fE 1 KEFHEI A %=0.8 KEFi)I5*%=0.8
Mgtz B UL 1 BB/ EATAR =1, 1 SEPRmAIT*%=0. 7 AF Lrfi ROMT %=0. 7 BAATAI =0. 6 A Fri7/\iEHT E545=0. 5
139 (26 22 30 | HEEAER 3° 17.17 N 135° 63.7 E 14km M: 4.2
WU 4 KREiAFTRE 4 —=3.8

3 ETTIEER %=3. 3 miTiFIAM *=3. | B EANT G *=2. 8 MR %=2.7
YNV k=2, 6 (RS THZCR) | [MT % =2. 5 KTy % =2. 5

2 RKEETAFT WG % =2. 4 3T \RETREENT=2. 4 &S TETENT % =2, 2 B EiE =2, 0
BT~ M k=2, 0 &S THTAENT B ERT%=2. 0 & /& THAEERTILN %=1. 9 JFT/\IEHiHHET k=1. 9
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BN/ INER k=1, 8 WHIRF AE0 o pa fidr sk=1. 7 BEHZe T k=1. 7 JiiEgyl«=1. 7

ST \IETTZE T N8R % =1. 6 # EWT/NA k=1, 6 SFILTA EET%=1. 6 Wm0 dFark=1.6
SO T NI sk=1. 5 SHRETA M % =1. 5 WIRTTHT AR AR k=1. 5 FEHISSEHT %=1.5
WO 7 JEHT % =1. 5

HOTTTH\ H AT k=1, 4 FHEfiARET k=1 3 FIEiiganTk=1. 3 REHAZARITARZA *=1.3
SN % =1. 3 BT % =1. 3 REEHESy k=1 3 FEHKAE=1. 3 KFH TR %=1.2
PR FRETRR R sk =1. 2 BRHITZ25R Tk =1. 2 EZARATRET=1. 2 AR T k=1. 2

S B EPIRTI k=1. 2 REETEIBEAT=1. 1 Frlim mnT %=1, | HOayLimuEnT k=1. 1
FOTTITRET %=1, 1 FRTH AT AR k=1, 0 RIRFgAlT 248 k=1. 0 i HAl=1. 0
it A BT RS %=1, 0 SRIFEHET %=1.0 FFRE7EL%=0. 9 FElrisdtRiEK %=0.9
SEARTIPEAHT %=0. 9 FATTHRNT *=0. 8 RUErTNMRIT %=0. 8 KIFTT R *=0. 7 &M LILAT *=0.6
FGATLHTIL_ERT % =0. 6

FEHFI\MT4 FHAEAM % =3. 3 FEHIRSISVMTAAS % =2, 5 /NEEHTIUAHT % =2. 5

R EIR=2. 4 AT TS % =2. 4 /NEHTRTET % =1. 8

FE ST R sk =1, 1 BOETHIASEHT=1. 0 1@ H2E0EBTHRHT % =0. 8 #EH:-S1EMTHTE=0. 8

fE AR = EET =0, 7 $EHTRT % =0. 7 f@HHHAETRG % =0. 7 BoE Ttk %=0. 6
ALHTNT VG FH k=0, 6 K TESEIT (LN % =0. 5

P/ NEBT %=1, 6

DTk EARRT=0. 9 SAREFTPEZS=0. 8 (P %=0. 6 AILTFHEINT %=0. 6 HFiHIENT=0.5
T BB R PN %k=0. 5

FAN X AP ERE T =2, 3 BU AT A X A& LT k=2, 1 Bl iiZeiT=2. 0 AR T4y *=1.9
TR LT ZFnlT ok %k =1. 6 R FFTERHT/ M k=1, 6

B FFH2E LTS k=1, 4 F80 LT AT k=1, 3 GHpmTAM % =1. 3 FUESILIEHXZ24R) [[AIHT % =1. 3
FIEHFITEA %=1, 3 FURHEITAE %=1, 3 FUPHEITHA *=1. 2 ST *=1. 2 GHRETAS *=1.2
TR 2 =1, 2 JEEETH MEH=1. 1 B A RIT UK k=1, 1 JTH0 FRUXE  PIRT %=1, 1
RIS k=1, 0 J\B&TH\I% *k=1. 0 BT k=1, 0 FHRIT H Hi%k=1.0
FUPHETHIREHTIEAY % =1. 0 BgFHTT A S WTEREFF % =0. 9 FUAR FAUXIATENTH MK % =0. 9
FFMETHAEIRAT A % =0. 9 ASLATHEF:k=0. 9 FFHE LMY %=0. 9 & Lst-lt A5 % =0. 9
TPHA AR R k=0, 8 AREHTARE % =0. 8 SfErTIUH%=0. 8 = EHTHINAT%=0. 8
SFRHEITREI k=0 7 & THHBEFNT % =0. 7 FHATTIAEERE=0. 7 WS %=0. 7
GEPITERE % =0. 7 FUHBATHTHEA % =0. 6 FUPHERTHIR=0. 6 A HIANSEHTE %=0. 6
FIRTTES %=0. 6 KRB H %=0. 6 KILIGAITHASE%=0. 6 FFHF*=0.5 FIHATEE*=0.5
LT ®=1. 8 T/ Af%k=1.6 #FHRXHE=1. 6 FHETFRANT *=1.5
BTN (LR k=1. 4 =T FHE%=1.4 PRETHTESET %=1. 4 ZAMHTHEEX *=1.4
RIS F k=1, 3 B TTIR=1. 2 FELAbEaT=1. 2 MRS i k=1 2 P45 SOk 1 sy % =1. 1
PR THEERT =1, 1 fEEETHZEH *=1. 1 BTt *=1.0 WEETFAX=1.0 =Hi FEH=1.0

T2 OO THAENENT %=1, 0 EETHAT=0. 9 NI Hi#=0. 9 LXK EE HEk=0. 9 = AritEi*=0.8
FHETFAFIT % =0. 8 I JLIXFERERINT %=0. 8 FEE T E/MT=0. 8 AN TN/ IHT=0. 8
SORTATHIAT=0. 8 AHAETTIE=0. 7 BRI S 5=0. 7 &ASHTFN R LIRTA H=0. 7 = ZEBEX A BT 5k =0, 7
BT % =0, 6 AR % =0. 6 REETIAREK*=0. 5 JNPE T FREF0T=0. 5

A TR X ST % =0. 5 INH S % =0. 5

R IVET=0. 5

TR %=0. 5

HREE) BT HAZ)E =0, 9 4HE) | BT SRR k=0, 8 KEFHTREF 5=0. 6 Iz E|LIULTTTRPY % =0. 6

IR R ATERNT % =0. 6 FEEMTE k=0, 6 JIEATERAT %=0. 5 IR (LIRATSEILS A *=0. 5
ARHTTHRE %=0. 5

—ETTR=0. 7 B H/MENT %=0. 6 & HTREFS%=0.6

HEBMITA PG sk =1. 2 FEBMITHEIG & =1. 2 BHENTAREF x=1. | EANTH LA *=1. 0 EE iFHE=0. 8
RUPTRLEL %=0. 7 & HATIEIAE %=0. 6 KHHNEXARESAIE %=0. 5 FTINE 2 h5 %=0. 5
R THREARSNGE % =0. 5 PGS PEF %=0. 5

ZRETA 7y #RIL %=1 4 WA IEx=0.9 FFEFRFFEARM %=0. 9 FFEHHRIE T2 %=0.8
BLATTATEE0. 6 RS =0, 6 FUFIT_ LT %=0. 6 ek AEFAF: %=0. 6 ZSEHT-MBANT=0.5
ZR BN AT % =0. 5 AT \ARHT =0, 5 BT F¥k=0.5 FPEhissARKEF %=0.5
PHBTHT R k=1, 1 ERERTHL TR *=0. 8 FIHTHRH %=0. 8 WA PNTHEMET k=0. 8
FEILTETER B k=0, 7 SEBANT Bk =0. 5 SEEHTA %=0.5 [ILALKES)I%=0.5
JINGLSITIEA %=0. 8

38° 18.4 N 141° 50.2° E 63km M: 4.3
TR =2, 5
B THRAERT k=2, 3 Zz) 1T 41176k =2. 3 RIRFHT G sk =2. 1 B EIREF K247 sk =2. 1
HRARTITNANT =2, 0 KR AT k=1. 9 BT *=1. 9 A& 0T *=1. 8 FFFATFIRF <=1 8
RHMFS Ik =1. 8 BKTAIMT % =1. 8 HANESTHRA k=1 7 B AKMTHHMT=1. 7 FEFEAEE*=1.7
BETRARER *=1. 7 RIETHKIE=1. 6 KIFTFEESE *=1.6 FHTEmMk*=1.6 FHTFE=L6
TATTRIT=1. 6 SEIFHTEIE/K k=1. 6 JSETIR % =1. 5 EHEEERTILR *=1. 5 MESHTEE=1. 5
BKTTHOFANT k=1 5 F& i) [k =1. 5 B KTEENT *=1.5
SEEHTEMN k=1, 4 BKATART % =1. 4 ZRIRTTPR%=1. 4 tr ERTHE k=1, 4 BAiHn BT %=1. 3
KITJERTHTRG k=1. 3 ) TR =1. 3 IIBHFEXAA=1 3 IIHAFEX/EL*=1.3
B ETIREF X Tii=1. 3 (UGB fg % =1. 3 BT %=1. 3 FRAE /NP % =1. 3
SEIETEUE k=1, 3 IR | = HET=1. 2 R AEET %=1, 2 JIBFTRAL*=1. 2
SAVATIE =1, 2 SEHMTARE=1. 2 SADTATTREST % =1. 2 KIPHTH) k=1, 2 EHRIT /N k=1, 2
SR AR % =1, 2 s BT ORI k=1 1 =iN2ERTTRogr i k=1, 1 BKHTEKET %=1, 1
IIBEHFEREA *=1. 1 FHRMH—E*=1.1 AHTAH*=10 AEMANR=1. 0 AETRIEH*=1.0
AETREEIT % =1. 0 B ERTHIH %=1. 0 KAIBATIRE=1. 0 m —RERTEH =1, 0 m —FERTHREE % =1. 0




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LTI AR =1, 0 KULTBTHAEITEE)IN=1. 0 FEFEHEIL %=0.9 AlIH25H#=0. 9
SNVETAENTHS %=0. 9 FBMTIUR %=0. 9 &R %=0. 9 FEFHTEIN %=0.9
IEHFREXFE %=0. 8 FFHETATH %=0. 8 AARNT R *=0. 7 KIFFTET-%=0. 7 KFIRT 5 *=0. 7
TR % =0. 6 FUARHT_Bi=0. 5 AT ELFERT % =0, 5
AT 2 —PBITRAEIRAT %=1, 8 —BIriTJEIT %=1. 8 —BIrTfERAT *k=1. 6 —BIrTEIRITk=1.5
— BT %=1. 5
1 FEEETHEK k=1 4 —BIAA LT % =1. 1 BNTIRIRK *=1. 1 BYNTR)IX %=1. 0 —BIfikKHmT=1. 0
T P T v FEIT >k =1, O AT T RANTERT=1. 0 JANIETTFE) [ IBT=0. 8 BLMIHAHINIX %=0. 8
Ab ETTFRERT %=0. 8 &/ IRFRTPEHL % =0. 8 PIRET IR k=0, 8 b LATHIFNT=0. 5 Z&ATiT-HENT %=0. 5
et o 2 fREEA R K =1.6
1 fBEOHETEILNT k=1. 3 HHEATFR *=1.3 RHETEREXE=]. 2 FHRTA Y NE k=1, 1
FAARE TR ) AT k=1, | FAFEIS TR X PENT k=1, | f@EHEmig 0T k=1. 0 —AFAii$hE %=0. 9
JIMRHTRS 2 [ %=0. 9 & /& FZ Tk =0. 9 HAITTHIERT k=0. 8 7B H 4T %=0. 8
FEESTHIRARNT % =0. 8 FAITIENEEAT % =0. 7 FEFRETHENTIX = B0T=0. 7 AEHAE %=0.7
FE RO ARIENT % =0. 6 FATTTARG T=0. 5 &S TIFAAKRHET=0. 5
141 |27 19 27 | EEPIRALER 36° 42.2° N 138° 19.2" E 6km M: 1.2
R 1 R Eapmy &y k=1, 1
142 |28 03 19 | f@Eh 37° 36.6° N 141° 44.8 E 46km M: 4.3
EAR 2 Lo ERAR %=1. 7
1 AEMRR=1. 2 AR *=1. 1 =45 IRATHT) 1 =1. 0 EEERT /N sk=1. 0 4 H 4 H *%=0.9
B EIREF KT %=0. 9 FLATER %=0. 9 £ Bl %=0. 8 (I HFLEXLEN %=0. 7
IIPJEITHTRS % =0. 7 Je ERTH HH %=0. 7 42HETHME=0. 6 UHZePE=0. 5 FEFHEUE %=0.5
e o 2 MEERTALH %=1. 7
1 ) IMREETEE 2 [k =1. 4 & EFHErTg 0T %=1. 4 ATk k=1. 4 JRITITEEMAE=1. 3
FrHIIT A Y N k=1, 3 VWV X T RIMT=1. 2 FAFRES TIRET X AT k=1, 2 R e Ot LT =1, |
RS BT P LA RS HUE k=1, 1 BRIFTARE % =1. 0 KA FIaAk=1.0 HAFHTAHBHT *=1.0
FAFRE THIFETX = BHT=0. 9 SEHHTHORE % =0. 9 FIAAFS TRER X PERT %=0. 9 AREHFTHHR %=0. 8
FATIATEERT sk =0. 8 “AKATITEHE *=0. 8 &) [T\ LI %=0. 7 MIEHTHI AP EEF=0. 7
TS/ INE =0, 7 AT % =0. 7 fRSHHEETTRN) R *=0. 7 &S ERENT *=0. 7
AEHAE %=0. 7 HATHRGAT=0. 6 HATHEHERT %=0. 6 ERILTIMRNGAT *=0.6
PEARSE TR XATE=0. 6 & EHHE A 28T 5=0. 6 JIIPIFTT)IIPN=0. 6 /]NEFET/|NEFHET =0, 5
AT 1 —PIriFEenT *=0. 5
143 |28 06 56 | EIULh 38 26.7 N 141° 48.5° E 54km M: 3.7
AR 1 —BAMTEERT %=0. 6
IR 1 ACEATHERT =0, 7 Fg =Rl 54 11=0. 6 I % =0. 6 5 EIREF X 51T =0. 5
A — R A % =0. 5
144 |28 14 58 | FrpHhIgEs 43" 04.9° N 141° 23.3° E 10km M: 1.8
AetEE 1 LR EA XIS £=0. 9
145 (28 15 34 | iz B ILSEIRHPETS 35° 46.6° N 137° 06.8" E 11km M: 2.3
Mg B Uk 1 AR T/ \IEHTIE %=0. 6
146 |28 16 28 | “AFUyh 39° 53.0° N 142° 15.9° E 20km M: 3.6
AT 1 EHTHE =11
147 |28 18 00 | JHATYH 42° 00.9° N 142° 35.6° E 60km M: 4.3
AeEE 2 AR R=2. 2 JHARTERAE=2. 1 BTOE M =AY % =1. 9 [ AT k=1, 9 FamTILERT %=1.8
HIOTZ DTN LFIT=1. 5
1 BERATANT k=1. 4 FrOTZDMIERPEISENT k=1, 4 BIEETH)[TRIT % =1. 3 ZZFHTIESHIAN T %=1, 2
FERNT AR sk =1. 2 ARCITRMAT =1 1 FEIRITEMT k=1, 1 +RERBITAESE =1, 1 FoEhifmk=0.9
Z 0 BETZ Y Bl =0, 9 ZPHT RS %=0. 9 BARTHHTENT %=0. 9 JARMT FHEH=0. 9
SO MTEAPHIER=0. 9 FEEETTITNT k=0, 9 FLIRHC X TCHT 3k =0. 8 I HTkAAN] %=0. 8
JRSFEMTIEAGE=0. 8 AT 6 4%=0. 7 SFHITHRAN % =0. 7 HBERAEIT HAGE % =0. 7
TR X NELR % =0. 7 REROETT KRR AN %=0. 7 EEHHFAFIT*=0.7 20 HLEHE%x=0.7
T OMTRERI % =0. 7 BBIHIHLIL=0. 6 +HHE/KITET 4 55=0. 6 T/ATTH 4 5=0. 6 HrT#%2e#=0. 5
BEE T EALERNT=0. 5 EEMEE=0. 5 B0 2 55%=0. 5 ABIMTAL 2 T H=0.5 ABIRTHIEGHET % =0. 5
AR 1 SOBATOF SR %=1, 1 B LERTE(A%=1. 0
148 (28 20 49 | =pieyh 38° 27.9° N 144° 13.77 E 47km M: 4.9
PEE 1 —BAMTIEHT k=0. 7
IR 1 AEEIREF X AT % =0. 9 KIGFTT) IKIG=0. 7 A& HHAERT %=0. 7 £ B4 *=0. 6
MIBFHFHERNEL *=0. 6 AW = HET=0.6 F§ =FE0T&HE11=0. 6 A7EHHE%=0.5
149 (28 22 03 | VA S IRpEEEHTT 31° 50.9° N 130° 43.9° E 9km M: 2.2
FEVR I 1 FZE TR %=0. 9
150 |28 22 11 | ZhkURyh 35° 56.2° N 140° 51.0° E 19km M: 3.1

TRIRI

1 B E T =0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
151 |29 05 40 | ZAFRNEALES 39° 44.3° N 140° 48.8" E 9km M: 3.1
PEEE 1 RMIWTRE KR % =0. 8
FKH 1 ALAETTEPGAELRA EIEK =1, 3 ALEERT RRIFACRINE 2 % % =1. 3 ALdLTTHIGIHIR *=0. 8
152 129 09 14 | ‘EFWRyh 40° 20.9° N 142° 11.0° E 45km M: 3.6
AR 1 B EATIE AR =13 JUFTRIT=0.8 J\FHiNAL*=0. 5
ATFR 1 BRRETHRCK 5 =0. 5
153 |29 16 11 | JAERALER 35° 02.7 N 132° 55.6’ E 6km M: 2.0
NI 1 Ty k=1. 2
154 |29 18 34 | (P 33° 46.2° N 132° 36.1° E 44km M: 3.7
NS 1 HBEHHRE %=0. 9 HET FHAMBT%=0. 8 Kl LEHTRE k=0, 7 SiiAMERTE » 5=0. 6
- H T k=0, 6 EE AT %=0. 6 =JAifI—0T=0.5 Kl FEMTHE *=0. 5
R 1 VESTFHERTIER=L. 3 KRR %=1 3 AVATHARTER] k=1. 3 AIAT 1T %=1. 2
AIETTEERT % =1. 2 AT EHTA TS k=1. 1 R BRI *=0. 9 SI5TTMHIHT %=0. 8
LTRSS T H=0. 8 J\IEIEH L H %=0. 7 414 _LIIT % =0. 6 fA[LAGE HIT=0. 6
AT EART %=0. 6 FAILTAESE %=0. 6
=]/ 1 SR EHTHRARAA AT % =1. 4 SeriTpesk=1. 3 JEARRBHTPEZ FE*=1.2 LRITE R *=1.1
JEBRBET A =1, 1 JEABGRBRT/IMA % =1. 0 JEBREBHTEE %=1, 0 HIHHKE %=0.7
FEAR ST T HAR f=0. 7 AT A= %=0. 7
155 (29 19 12 | REFIRILES 36° 35.9° N 137° 50.2” E 3km M: 2.6
FEIPR 1 KRMTHIAT=1. 3 RETHITRHTEIERS % =0. 7 /N A& %=0. 7
156 |29 19 57 | MiARWEALED 36° 51.77 N 139° 31.1" E 6km M: 3.0
FiA 2 HXTHEX=16
1 BYErRekamTsk=1. 1 HYERRAYIRRRKIE %=0.9 B *%=0.6
157 |30 08 53 | Bk 38° 32.4° N 142° 05.8" E 50km M: 3.5
IR 1 KUNWVATHRESNT %=0. 5
158 (30 19 23 | BEFENFERES 39° 041 N 140° 53.3° E 9km M: 4.2
AT 3 BUNTHAIIX %=2. 9
2 BUNTHREIR[X k=2, 4 SEFiTE ST k=2, | &4 RTPEME k=2, 1 At ErAiaZ=nT k=2, 1
HUNTRITAIX =2, 0 B id AT sk=1. 8 4k EmipFIT=1. 7 BNTIARRXKEHNT=1. 6
BINTRTR X k=1, 5 BN TR XA *=1. 5
1 AEETTARINT % =1. 4 RIS k=1. 4 SATHENT k=1, 2 —BAMTFEHT k=12 —BIT=sMm0T *=1.2
— BT k=1, 1 KRR k=1 1 1E&HTE SRR k=1, 1 FERERTJIF *=1. 1
I FHETRIR k=1, 1 B =1 1 fERTIOEET=1. 0 BT ELIXEER *=1. 0 JUEFEHiHEE *=1. 0
—BITAERAT %=1 0 BT *=1. 0 JAMETRANERT=0. 9 & & TiER=0. 9 —BEri/r LT *=0. 8
TR 1850, 8 FEETTGEMRG ST =0. 8 {FEHMIHEH K %=0. 8 & Xt *=0.7
FBMTEESTAS0. 6 (LIFHET/\BERT=0. 6 fEETIAM AN %=0. 6 —BIiiHRRNT %=0.6 = iHiH AN *=0.5
BERATTEILXE =0, 5 J\IEFEii K HE=0. 5
ER 2 ZEJFHTHE=1. 8 FERHTER k=1. 6 FERHT—if%=1.5
1 ZEEAEM k=1 1 BKHPEIT=1. 0 BKiasmT «=1. 0 ZEH4UE%=0.9 [ —FEmH11=0. 9
RIGFTTHIRL %=0. 9 FPETIHRAERT %=0. 9 FLFHIRIE/AK *=0. 8 KULATIFRE=0. 8 KR I| = AHT=0.8
SALTBTRAEDS k=0, 8 THANTHMTEE=0, 7 BKATHFINT % =0. 6 B KSR % =0. 6
TR % =0. 6 KUIVATHREZNT %=0. 6 FIRFTT )11 HI=0. 5 FIEF i) 11ALAT %=0. 5
KIBFHE+-%=0. 5 fa&Hidb EBT %=0. 5
HRRE 1 B ERp5E A *=0.9
FRHIR 1 SRR k=1, 4 FKEZEHET IR sk=1. 3 BTN 38 k=1, 1 BHRATESME%=1. 1
KT k=1, 1 BUTTHEE=1. 0 BRI H-7-P k=1 0 kSR 7SR HAR=0. 9
BHIRT) BT % =0. 8 JAILTHXIFNEF %=0. 8 BHRTHIFIN %=0. 6 BEFETAMLE*=0. 6 KILUFATILELF*=0. 6
KALTE <5 % =0. 5
159 |30 20 19 | ‘=K 38° 51.2° N 142° 03.1° E 46km M: 3.9
AFE 2 —PITHERARNT %=1, 7 —BIrHTJEHT *%=1. 6
1 —PBITTHRRAT % =1. 2 KHRIETTFE)IHT=1. 1 ST RARIENT=0. 9 {F FHIMT K % =0. 7
Iy P v PRI >k =0. 7 484 T FUikiT=0. 5
IR 2 RABTHEAN =1, 6 KAIVETFEZHT %=1. 5
1 =Ry =1, 2 RIS k=1 0 BKTHoRlT %=0. 9 KALVATHARE=0. 9 Atk AT *=0. 9
P =BT sk =0. 8 A& HTRMT=0. 7 A& TIHRAERT % =0. 7 KNLHETAE R TE)1|N=0. 5
KT HET=0. 5 %) 1M 401175 % =0. 5
160 |31 11 07 | Zebsyh 35° 53.1° N 140° 50.7 E 42km M: 3.5
PRI 1 BT k=0, 9 1T /iR %=0. 7
THELR 1 JEFRGHZ N % =1. 0 FEHH R %=0. 8 FHHHEFIRE %=0.5 LR H=0.5
161 |31 15 16 | Jminlyed 42° 14.1° N 142° 32.2 E 78km M: 3.4

JtifiE

JRRATNT] 52.=0. 5
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24° 3.0° N 122° 32.3° E 98km M: 4.7
GARERTEG *=1. 3 HRERTAESE=0.9 HIRERTH#=0. 5

42° 53.5° N 146° 22.7 E 43km M: 4.3
FRERTATI % =0. 9 ARETTFERREE *=0. 9 METTHDON *=0. 6

36° 35.2° N 140° 58.2° E 23km M: 3.8
ATk =1, 6 U= B2 TR FS % =1. 5
PRMTR E=1.3 BSEABIVINEE %=1, 2 LilfiHE4=1. 0 Oz bAamiga) 1 %=0.7
ARETHTHEH % =0. 7 /INEEF/INI%=0. 7 /KT %=0. 7 17H7HTLHH *=0. 7 $RHATES %=0. 7
SERATT A %=0. 7 /NETATERA %=0. 6 FIRH]/INE %=0. 6 FIREIETSAE=0. 6
WEBN D S EHH%=0.5 O7= 5720l EET=0.5 +#i Fendtk=0.5 K HiPRET*=0.5

36° 35.0° N 140° 58.1° E 23km M: 4.3
ERTZA =1, 5 MARTHIATEE=1.5 AWTi#*=1.5
BTN HEERUk =1, 4 WhE HEEA k=1 4 E)IF/INE k=1.3 Wb X i =Fal]=1. 3
ATV k=1, 3 FAEEMTALFE k=1 2 SRR SR k=1, 2 SEMAFTAKH *=1. 2 WARTHIAEE - mk=1.2
FRATTREARAT k=1. 1 FERATHTERPN=1. 1 WX AR e k=1, 1 SERATRERE %=1. 1
FATHTABRIT sk =1. 0 KUK TIAA % =1. 0 ERILITHHIRGNT %=0. 9 JIIPIA: L) PN ELE %=0. 9
AR AT =0, 9 WHhE ifil] =0, 9 W& i/ MaE=0. 9 & &)AET FAbE R #UF % =0. 9
FRTHTEREEHT % =0. 8 AEHIAE **=0.7 /NEHTHE %=0. 6 FFSTINGIHT=0. 6 HHETHA)I1E)11=0. 6
FATIHBERT % =0. 6 JRARMT 715 5 =0. 6 JRITATEHAE=0. 5 28177/ \EILI%=0. 5
R I EFAT R A B % =0. 5
OB Hiratiis % =2. 2 HERT s <=2, 0 AEHia k=1 8 AWM *=1.7
LRI THBRIERT sk =1. 7 BZHHBIINFRSk=1. 7 $EMHiR Fk=1.7 E# FE%=1.6
k=1 6 TR A4=1. 6 KYHEETIEAIE=1. 6 EFTZER) I %=1.6 /NEETBA *=1.5
ON=Besfidgim)k=1.5 HIrii+ERTAG *=1.5
AFHTHRT % =1. 4 H T %=1. 4 BIATEME*=1. 4 AT HPNENT %=1 3 KT/ R *=1.3
PRETTIAEH % =1. 3 T P ®=1. 3 233 AM ) LT B *=1.3 #hekKeE b/ NE*=1. 2
KT k=1, 2 BPETHPIH k=1, 2 175U A sk=1. 2 RYITHPIH k=1. 2 FFEERHE T ERT k=1. 2
UNEET EERERE k=11 IR E T k=1, 1 S THAE=L 1 KFTANT=1.1
O=B2ansil 2 FRT=1.1 SRR Eidba k=1, 1 FHRETE O *=1. 1 #EHEH#RHE=1.1
FRHTER *=1. 1 /NEEFVMI*=1. 1 KRBT *=1. 0 AETif=0. 9 kit *=0.9
FRETIGE 3k =0. 9 23923 9 HHTAFAH *=0. 9 FT/7HiFRE %=0. 9 177 FxE %=0. 8
FRTHER =0, 8 FLPGTH FHIL =0, 8 BJI|THERE %=0. 8 AR FAB*=0. 8 > < (THIAFFEFIE *=0. 8
TR E TS %=0. 8 D X/ %=0. 7 SPGTHEE » 5 %=0. 7 FRikrfii LI %=0. 7
FEEHASEAT %k =0. 6 D < LR FEA *=0.6 FERFZE*=0.6 FHERN/IMEH *%=0.6 SEMT/EA] *=0. 6
BATIL % =0. 6 JRERTER % =0. 6 FHaT/AMEEGINT *=0. 6 EWkrTRE%=0. 6
R THATERRT=0. 5 KPEHTHEENT % =0. 5
ST %=1, 6 TTHETTIN %=1, 6 KMFEHHE Ex=1.5 450745 1=1.5
FFEMTAERRH k=1, 3 BERETEOR % =1. 2 ERRETA R % =1. 2 /NS % =1. 1 BT HET *=1. 1
BT k=1, 1 FEH/ME*=1. 1 TEHEP k=1 1 TR %=0.9
FHRE TR AREANT=0. 8 BFARHT SR % =0. 7 AR RS LT =0. 7 HFAIRET[H]/N 1] %=0. 7
TEAMTALRI AR % =0. 6 HHAHRE) T FEHA%=0. 6 K H R EPI HMT=0. 5
T KRR % =0. 5
P fEZE k=1, 1 BT %=0. 7 FEA{ = % =0. 6 FIHEFEH=0.5

35° 47.1° N 139° 53.2" E 84km M: 4.2

2 /NEEM EER k=16 #IITHEREx=1.5

SETA =1 4 NEET/NI %=1 4 BFmy«=1. 4 FATE=L 3 T EE*=1.3
AlArAE=1. 3 TR 4=1. 3 i k=13 > EHi/NEk=1.2 KFHiNFEET*=1. 2
AT IR k=1, 2 PP k=1 2 T A3 9 ST R %=1, 2 MM *=1.2
BNTTEMER=1. 2 D IXB DLW H k=1, 2 SREITAEE %=1, 2 AFT/ k=1 1 I/ NE k=11
WHERE TR M k=1, 1 0 FEdek=1. 1 KRG FRER k=1. 1 Apdiddesk=1. 1

BANFAFIE %=1. 0 HIHHHAER *=1. 0 BHHIEF=1. 0 FFETEE 7 B %=0. 9 FEEHIT IR %=0.9
FHETTIKHEETRAT % =0. 9 /NEETEA %=0.9 2THA D STAFIH*%=0.9 > IEHREE*=0.9
OATHIFFEFR % =0. 8 TZET A %=0. 8 SFATI M k=0. 8 HFENEHALHT %=0. 7

R E TG %=0. 7 SEHASEAE % =0. 7 A=A =0, 7 SR EMTEE %=0. 7 $£MHTi8#RH=0.7
HECE T /NI k=0, 6 FZEHTALRAT %=0. 6 YHiTiIL%=0.6 HZiiBh)Il/N7k: %=0. 6
AT E ST § k=1 7 TEFATH %=1. 7 SRIHRIERT % =1. 7 FFATREMETRERN % =1. 5
B R k=1, 4 FHELE TGRS T=1. 3 (eBPiT AT k=1. 3 A0 E T AT % =1. 2
FEATIRLE R *=1. 1 BRI k=1, 1 B ATHNT %=1, 0 FiATERT=1. 0 iS4 *=1.0
TR/ NGk =0. 9 FEVATH SEEF k=0, 8 {EFrTHNT %=0. 8 & M 2% 1=0. 8 (%77 HVAM] *=0. 8
RHF T b k=0 8 MEAHIRIEI] S % =0. 7 HEATTEHHTAGE % =0. 7 SEAMSA *=0. 7
TAENTERT % =0. 7 FEFHARE%=0. 7 FYEHTRSAANT %=0. 6 HEMTIHAIH*=0. 6 FEHTAENT %=0.5
AYEiAHART %=0.5 BYXHi eI %=0.5

KRN H O k=2, 2 BAMTHEF k=2, 0 A& 0 HIKM] 4 M % =1. 8 HilAE=rTHTEMT %=1. 7
RETHPEAR] %=1. 7 FETHIAT %=1.6 KHTE %=1 6 fIETcEN *=1.6 TREIIRE*=1.5
TAHTTERAT k=1, 4 KXHETHUINT *=1. 4 #JIHRE%=1. 3 flETRENT=1. 3 flATTRARET %=1. 3
BTN %=1 3 VA TTAKRAT *=1. 2 FiAE T EEAN k=12 JHEMRTHVEALRIT %=1. 2

Ix &0 TTAEIRAT =1, 2 FEARTTISEEIMT % =1. 1 mldrri 2T &)1 =1, 0 &[] FEPH %=1. 0
MAHTHCA=1. 0 MR ENT % =0. 9 ¥ ETPEANIT=0. 9 KMETHTHEHHT%=0.9

KHETRIFERT %=0.9 FiATHUINI=0. 9 BIAGTHIREINT %=0.9 7 &V gl *=0. 8
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ARG TS AT sk =0. 8 H M/ JNI% % =0. 8 FEHGAAFNIMTEIE *=0. 8 FritFT8itH k=0. 7 BEARTHTIRAT *=0. 7
ZEHRHETZEH k=0, 7 (FENRTHTEE % =0. 6 M FARIT%=0.5 {#JI[FAS L %=0.5 ) I[FHFELRAT%=0. 5
‘wE-t H=0. 5

FHERATRIRE k=2, 0 Bi EIERBTAHS %=1. 9 REATFE *=1. 7 MZET AR %=1.6

FHE IR *=1. 5 AEHRIEER=1.5

AALLTFAZERT =1, 3 Feriirhdesk=1. 3 FUEMATEF ALk sk=1. 2 EARMETAEH %=1. 2

SV ERX AR k=1, 2 MZEMALIEA %=1. 2 FHEHARETH *=1. 2 S ERE RN %=1.1
FRITER B k=1, 1 AEATIRE =1, 1 MBI *=1. | AETTEE =11 FINfimdx=1.0
FRNNTIR *=1. 0 SEFTHH *=1.0 I\ = ErEXBIFT*=1.0 {THTFRFFE %=1.0 A& FRHE=1.0
MR =0. 9 = F ALK E % =0. 9 RERTILN %=0.9 U /= % FLIA X % =0. 9

UV EIFXK =0, 9 ARG %=0. 9 AEHHHE%=0.9 Il AATHALE %=0.9

) MTHE % =0. 8 _LBLIT-EAAR % =0. 8 FEFAJAIR %=0. 8 {FHHIAIL %=0. 8 =HHisEH *=0. 8
FITE)%=0.8 JIGAT A %=0. 8 HAAILTHT/ )1%=0. 8 PHIE{THI%=0. 8 A5G *=0. 8
N F X AAL %=0. 8 FRILITH AR %=0.7 AN %=0.7 FHM L7 H%=0.7

AFEHAE %=0. 7 ZEAHIIAR=0. 7 U= EPERFER *=0. 7 RULBTAZIL %=0. 7

SV FEHRXTHE *=0.7 FRIT RIS *%=0.7 JIIAT =F1%=0.6 [T %=0.6
AT T =A% %=0. 6 GHRM]/NE k=0, 6 & LITHR k=0, 6 BARTEAE %=0. 6 FAHTHRN *%=0. 6
SPUETTH % =0. 6 RATHHT %=0. 6 &1t R ATEEE %=0.6 /N[BT K %=0. 5 B =FHTHEALR:%=0. 5
B Eoh) | TR %=0. 5 BHESTHANT %=0.5 IO HiFA%=0.5 @it x=0.5
THAER)IXIERET *=1. 6 FEd FRE *=1.5

THERREXRAENT % =1. 4 BFHTHEZE k=1. 4 AFEMAIT =14 HIH/\E%=1. 3 HiiiR*=1.3
VG THIERT %=1, 2 J\ T AR HETH *=1. 2 BB By k=1. 2 EmlTRER *=1. 1

THER X =], 1 THESEIRKOUW=1. 1 g Ak & %=1. 1 fiEr=1. 0
THZETISE % =1. 0 THEHXISWDAEF % =1. 0 FJRMIALL*=0.9 HA&TT HEE *=0.9 iz H OH=0. 9
ARFHETIARH=0. 9 TR %=0. 8 W7 TlTis T ity k=0. 8 W&)I| kG *=0. 6

95 T BEERAE 5 =0. 6 [ F4RIENT=0. 5

FURTARHARATAT=1. 7 FEULAIXPR=1. 6 HEARANT *=1.5

R TARAXE LR %=1 4 FEEJIKPER=1. 4 NFETFHioMN*=1.4 FATHEOO U » L%k=1.4
HRUTHRIX =], 2 \EFHA)ET k=1, 2 /NEr/N BT k=1, 2 BTHEX S /A5 *=1. 1
HOHTE X E AR %=1, 1 BRURALS k=1, 1 BRG] k=1, 1 BB hEF %=1, 1
AR KRG k=1, 1 T HIAFIE *=1. 1 & X R4S k=11 HRLE) | KM k=1. 0
MM =1, 0 /IMESTHAE] %=1, 0 FEHRAHTHET %=1, 0 HAFNdTHge*=1.0 ZEEBIF *=1.0
FUR LB & & %=1, 0 BECHEK BV A %=1, 0 BECTRKAGR %=1 0 BT HXIEIE % =1. 0
HRU AR ZH AR k=1, 0 BB X E R k=1.0 BBt *=0. 9 fRykisER %=0.9
FURTACE RN % =0. 9 FUEERZEH=0. 9 BUBUG XG2S 1k =0. 9 FUAUEARX AT =0, 9

FURE T A FEIE T % =0. 9 {HMEMT A % =0. 8 HUAU H X AFJRMT % =0. 8 HUAUH A X % =0. 8
FOALXIRPIE % =0. 8 B AUMABX B % =0. 8 UM X AHAERT % =0. 8 HUAUHRFS X AR % =0. 8
HOURSE XL K =0. 8 MTHTEA: %=0. 8 HTFHTTAREF =0. 8 HUFIAXHTF=0. 8 HURUBAGIX A %=0. 7
HOGL) N XFEEE k=0, 7 M TTHIHIT % =0. 7 S SRH X EZEE *=0. 7 A0 H X R +=0. 7
R N KIRET % =0. 7 BGUORHRZEE) | %=0. 7 FAURKFARAPIH %=0. 7 HULHHASRKAET % =0, 7
FIER A %=0. 7 BATALX PG # JiUk=0. 7 HARORIXHRA *=0. 7 =JEHEFR *=0. 6

HRURFHRTTENT %=0. 6 FEULIEXFER=0. 6 HAUZIEIX EH %=0. 6

HHOCRR AR =Y & %=0. 6 SAITHTFURART %=0. 6 HASCK ARG %=0. 6 [E/yF1iAA=0.5
INFEATTRERRT=0. 5

FRITAZR) XA RS =2, 0 AR X LFIT=1. 7 AR X T k=1, 7 KT MEs#] *=1.7
FRIEAPZS N KRBT %=1, 6 BHEHEACX B S AT =1, 6 BHEIRAX =V 5i%=1.6

TGRS RXES R, sk =1. 5 FEICPE X IAANT % =1. 5 RRICAEIX A BT % =1. 5 JI IR JEIX MERT % =1. 5
FRIEER FLIX AR IAIT k=1, 4 FRUSREXHBE *=1. 4 FRERURXAEF %=1, 4 BYEFEEX 7 B0 *=1.3

J IR IRFCE RTET sk =1. 3 ) 1R LIRSS sk=1. 3 FARSUFHRRXAGAS k=1, 3 BRI RX B %=1. 2
FREP KLY k=1, 2 MR BN k=1, 2 SRR TFIXEE T *=1. 1 BHEEX)HET *=1. 1
BRI PRk =1. 1 IS AFART k=1 1 FIBIFFTRARBEF k=1. 1 AR AR *=1. 1
FRIEPEEE AL S B =1, 0 BREAXHIAT % =1. 0 BREEHKX A H 5T %=1. 0
FRIEHBEXAEA k=1, 0 )1 M A H sk=1. 0 FEFFHF X %k =1. 0 A X HAKE *=0. 9
REIEAIRIX AL % =0. 9 JIIEFEFTRCER) 1| % =0. 9 FEARIEFE X BT % =0. 9 ARICPEX 17 & 51 % =0. 8
FRRIEA X LIRET % =0. 8 REEAR A R XAFNT 5k =0. 8 RHEHRALXK KA L3k =0. 8 FREGRX/INE 745 %=0. 8
JHIRF R IMEBEHERRT=0. 8 23 | KHHRT 4 7% =0. 8 FHIRATIE A %=0. 8 =JAisILIBT %=0. 7

AT =0, 7 ARIERE TR % =0. 7 FERAATTREA % =0. 6 IR K T AELE % =0. 5
BB BT k=1, 1 K H iR TT *=1. 0 FFFIARH=0. 9 & L] AT EIR % =0. 9
HEFOMTHREE % =0. 8 [LIAULALTT RUNT % =0. 8 & 1={h] CHISMTARAL=0. 8 FAPNTIHEIL FiAE *=0. 7

PR BP0, 7 FRRFTARAE =0. 5

FEURIHHE/ O k=1. 0 FEATTFIM %=0. 8 {EAHTHA%=0. 7

HPTHZSEA % =0. 8 BWETIR *=0.6 FrEiiPE s 7 v F=0.6 &L ETEH%=0.5




